


[bookmark: _GoBack]Отчет
о развитии физической культуры и спорта  МБУ «Спортивный центр» 
за  1 квартал 2016 год
     	
     Одна из самых важных задач МБУ «Спортивный центр» – привлечение максимально возможного числа детей, подростков и жителей района к систематическим занятиям спортом, направленным на развитие личности. Эта задача решается за счет  налаженного взаимодействия учреждения МБУ «Спортивный центр» с общеобразовательными учреждениями, с организациями и предприятиями Октябрьского муниципального района. 
В течение первого квартала текущего года проводились следующие спортивные мероприятия.
         В с. Енапаево на базе средней школы ведет секцию по спортивной национальной борьбе кореш инструктор  Гафуев С.Х.   Его воспитанники постоянно занимают призовые места.  13 марта в лично-командном первенстве  Пермского края по национальной борьбе кореш в с. Енапаево наши юные батыры заняли: два первых места, шесть вторых и четыре третьих места из более 100 борцов представляющих Октябрьский, Ординский, Уинский, Бардымский, Кунгурский районы Пермского края и Республику Башкортостан и Татарстан.  
В Октябрьском муниципальном районе активно развивается бокс и кикбоксинг на базе спортивного зала МБУ «Спортивный центр». Постоянно проводятся краевые и межмуниципальные соревнования  по этим видам спорта. Инструктор по боксу Султанов Р.Г., по кикбоксингу Овчинников В.А   выезжают со своими воспитанниками  в другие города и районы Пермского края, Республики Башкортостан и Татарстан для участия в соревнованиях и турнирах. 5 марта инструктор Овчинников В.А принял участие в чемпионате Урала г. Челябинск по кикбоксингу, где занял первое место, тем самым подтвердил звание кандидата в мастера спорта. 26-27 марта п. Октябрьский принимал открытое первенство по боксу, где приняли участие 83 спортсмена из 7 районов Пермского края и г. Нефтекамск Республика Башкортостан. Из 30 воспитанников по боксу п. Октябрьский 22 завоевали призовые места.
Секцию баскетбола  на базе «Сарсинской СОШ»  п. Сарс ведет инструктор по баскетболу М.В. Минько, его воспитанники принимают участие в районных и краевых соревнованиях и турнирах, в «Спортивных Сельских Играх».
   	Секцию волейбола  ведет инструктор по волейболу  Шайхутдинова Е.Н., на базе «Октябрьской СОШ №2» п. Октябрьский, женская команда принимала участие в межрегиональных и межрайонных соревнованиях, в «Краевых спортивных Сельских Играх».  
      	Секцию настольного тенниса  ведет инструктор по теннису В.А. Лотфуллин, на базе ФОК «Алмаз» п. Октябрьский, теннисисты принимали участие в межрайонных соревнованиях, турнире «Кубок Юга» Пермского края в г. Чернушка, с. Барда, где А.И. Степовой и В.А. Лотфуллин занимают призовые места.
 Секцию лыжных гонок ведет инструктор по лыжным гонкам Л.М. Мадиев., на базе спортивного зала МБУ «Спортивный центр» п. Октябрьский,  команда принимала участие в соревнованиях г. Красноуфимск Свердловской области на приз Олимпийского чемпиона В.П. Веденина и С.В. Чепикова, в «Спортивных Сельских Играх». Состоялись районные соревнования «Открытие лыжного сезона-2016», «Лыжня России-2016», «Закрытие лыжного сезона-2016» 
Секцию футбола и мини-футбола ведет инструктор Г.М. Тутынин и О.А. Подшивалов, на базе ФОК «Алмаз» п. Октябрьский, команда принимала участие в межрайонных соревнованиях. Команда юношей старшей возрастной группы в первенстве Пермского края по мини-футболу заняла 5 место из 14 команд-участниц, а Дмитрий Балеевских занял третье место среди бомбардиров первенства.  
Секцию игры по шахматам ведет инструктор Ханова Н.А., на базе центральной районной библиотеки. Шахматисты района приняли участие в XX юбилейном турнире по быстрым шахматам «Сылва-2016» и заняли 4 место, межрайонном турнире «Берёзовские валенки-2016» где Н.Н. Антонова заняла первое место среди женщин. 
На базе ГАПОУ «Краевой политехнический колледж» с. Снежное работает клуб «Стрелок», который принимает участие в этапах краевой спартакиады по спортивному многоборью и военно-прикладным видам спорта среди допризывной молодёжи Пермского края. 
Так же спортсмены приняли участие в соревнованиях по волейболу среди команд администраций городов и районов Пермского края, ассоциация «Согласие» г. Кунгур и заняли 4 место, в открытом зимнем рыболовном турнире по ловле рыбы со льда «Караидельское трёхречье-2016» с. Новомуллакаево Республика Башкортостан.
В соответствии с планом работы Управления культуры, спорта и молодёжной политики, МБУ «Спортивный центр» на 2016 год проводились спортивные мероприятия в сельской местности: районный спортивный праздник «Катание с горы Куйбышевская» с. Русский Сарс (скоростной спуск с горы, индивидуальные лыжные гонки, лыжные гонки учащихся общеобразовательных учреждений). 
Секция для инвалидов «Сплочение» работает с апреля 2014 года, секцию посещают 18 человек в возрасте от 14 до 64 лет. Занятия носят спортивно-оздоровительный характер, направленный на реабилитацию и адаптацию к нормальной социальной среде людей с ограниченными возможностями, преодоление, психологических барьеров, препятствующих ощущению полноценной жизни, а также сознанию необходимости своего личного вклада в социальное развитие общества. Занимающие люди в спортивной секции приняли участие:
- в районном фестивале «Веселые старты», среди людей с ограниченными возможностями;
- в VI Краевом Параолимпийском фестивале спорта инвалидов в г. Перми.

Финансирование МБУ «Спортивный центр» по иным целям в рамках муниципальной программы «Развитие сферы культуры, молодёжной политики, спорта и физической культуры»  составило: план– 201225.0 рублей, фактически – 193184.0 рублей, 96% выполнения плана.
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