Отчет о  работе
РОО «Центр славянской культуры»за 2016 год

Центр славянской культуры – районная общественная организация, действующая на территории Октябрьского муниципального района, в целях сохранения и развития национальной культурной самобытности, традиционной духовности и исторической памяти.
За 2016 год проведено 9 заседаний президиума, на которых рассмотрены вопросы по подготовке и проведению районных, краевых мероприятий, о  работе общественной организации.
Районная общественная организация «Центр славянской культуры» работает в тесном контакте с районной администрацией, Управлением культуры, спорта и молодежной политики, культурно-досуговыми учреждениями, районными общественными организациями. 
В течение года прошла акция «Вербочка каждому больному», благотворительная акция «Помоги ближнему», организован сбор средств на замену оконных блоков в Свято-Введенском храме (с. Мостовая), оказана помощь в оформлении в собственность земельного участка и здания храма (продолжается работа по сбору документации) для передачи его в собственность Пермской Епархии.
РОО «Центр славянской культуры» совместно с МБУК «Сарсинский ДК», принял участие в подготовке и проведении благотворительного концерта «От сердца к сердцу», литературной и поэтической площадках  во время Библионочи, в поздравлении больных терапевтического и детского отделений с праздником «Пасха Красная» совместно с женсоветом Сарсинского городского поселения и МБУК «СДК», в проведении фольклорной свадьбы на Красную Горку.
Были организованы экскурсия в Белогорский монастырь Кунгурского района совместно с учащимися Октябрьской воскресной школы (47 человек), выставки пасхальных яиц, православной литературы, пасхальных поделок, вышитых икон, народных музыкальных инструментов (краевой праздник «Хлебный Спас», «Играй, гармонь!»).
В течение года РОО «Центр славянской культуры» принимал участие в различных мероприятиях, таких как «Встреча трех поколений», 15-летие вокальному ансамблю «Сарсинка», Пасха Красная, День славянской письменности и культуры, святых Кирилла и Мефодия, Святая Троица, «День защиты детей», в праздновании 200-летия д. Верх-Шуртан, в чествовании танцевального ансамбля «Каблучок» и вокального ансамбля «Чародейка» в связи с 10-летием творческой деятельности.
[bookmark: _GoBack] На семинаре библиотекарей проведена лекция «Пермская миниатюра», на  IV районном слете воспитанников воскресных школ, проведен мастер-класс по росписи яиц «Береза белая».
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