О т ч е т

о работе за 2016 год
Октябрьской районной организацией Пермской краевой организации

Всероссийского общества инвалидов

                За 2016 год Октябрьская районная организация Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов /ОРО ПКО ВОИ/ провела большую работу среди инвалидов – членов ОРО ПКО ВОИ и инвалидов в районе, связанную с их  социальной реабилитацией. Работу организация вела согласно плана 2016 года. Мероприятия финансируются за счет муниципальной программы «Развитие сферы культуры, молодежной политики, спорта и физической культуры в Октябрьском муниципальном районе Пермского края»  Благотворительную поддержку оказывают спонсоры, доказывая тем самым, что организация общества инвалидов нужна людям.
Правление районной организации общества инвалидов решает многие вопросы с руководителями законодательной, исполнительной власти, другими ответственными лицами, добиваясь положительных результатов.  Проводились мониторинги по медицинскому обслуживанию,  медико-социальной экспертизе. Результаты  мониторингов были направлены в Пермскую краевую организацию Всероссийского общества инвалидов. Рассматривались индивидуальные вопросы членов организации по работе социального такси, о не своевременном предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение, об оказании материальной поддержки,  о недоступной среде ко многим социальным объектам, и , надо сказать, эти вопросы в районе решаются.  
Много прошло мероприятий спортивной, культурно-досуговой  направленности, из них 26 для детей-инвалидов, молодых инвалидов, инвалидов на колясках, в том числе: День защитников Отечества  и Международный день 8 Марта; День Победы в ВОВ; отдых на природе – отдельно для взрослых и детей; встречи в библиотеке «Кино, музыка, литература», интеллектуальная игра «Как стать миллионером»; вечера – чествование юбиляров, вечер музыки и танцев для молодых инвалидов и колясочников;  «Папа, мама, я – дружная, веселая семья» и многие другие. Выезжали с концертами в местный дом престарелых, психиатрический центр.
В организации работают клубы «Неунывающие», «Хозяюшка», творческий, шахматный кружки, в стадии открытия клуб по интересам. 

В 2016 году приняли участие в краевых паралимпийских фестивалях спорта, краевом фестивале спорта детей-инвалидов, краевом фестивале танцев на колясках, в спортивных мероприятиях Чернушинской, Осинской городских организаций, в игре КВН г. Чернушка, краевом Фестивале «Преодоление», посвященного  международному Дню инвалидов.  Команды районной организации инвалидов всегда возвращаются с хорошими результатами -дипломы, грамоты, медали, кубки. 

В этом году для организации выделена рабочая комната со всеми коммунальными условиями и доступной средой. В комнате уютно, тепло, светло, имеются оргтехника, телефонная связь (номер телефона 266-30221). В октябре проведено обследование помещения по доступной среде к предоставляемой комнате и спортивному залу. Обследование проводила комиссия Пермского края, в том числе были представители ПКО ВОИ по выигранному конкурсу администрацией Октябрьского муниципального района. Позднее комиссией присуждено 1-е место по установленной группе Октябрьскому муниципальному району за доступность ко всем обследуемым объектам.                                      

