ВСТУПАЙ В РЯДЫ МВД РОССИИ
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Отдел МВД России по Октябрьскому району 
производит набор граждан для прохождения службы в полиции 
(патрульно-постовая служба, дорожно-патрульная служба, участковые уполномоченные полиции, уголовный розыск, следствие, дознание и др.).

      Во время службы сотрудник получает ежемесячную заработную плату (от 38000 рублей), премии за образцовое исполнение обязанностей, ежегодную материальную помощь, ежегодные основные и дополнительные оплачиваемые отпуска (от 40 календарных дней) с оплачиваемым проездом (любой вид транспорта) к месту проведения отпуска и обратно на себя и одного члена семьи, бесплатное медицинское страхование жизни и здоровья, бесплатное высококвалифицированное лечение, санаторно-курортная профилактика здоровья  и др. 
Требования к гражданам:

1. Возраст от 18 до 35 лет 

2. Образование не ниже среднего полного. (Среднее-специальное, высшее образование приветствуются и рассматриваются в первую очередь).
3.  Годные по состоянию здоровья;
4. Хорошо рекомендованные с последнего места работы, службы, учебы и места постоянного проживания;

5.  Не имеющие судимость;
Гражданам имеющим (получающим) высшее образование и не служившим на военной службе по призыву, при назначении на должность сотрудника полиции предоставляется отсрочка от военной службы по призыву на период прохождения службы в органах внутренних дел МВД Российской Федерации.
За дополнительной информацией и разъяснением 

по возникающим вопросам Вы можете обратиться 
в отделение по работе с личным составом по адресу:
(п.г.т. Октябрьский, ул.Советская-64, кабинет №12) 
или по телефону 2-14-61 с 09:00 до 17:30
