     Информация о результатах контрольной деятельности 
                                   за 2019 год
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По результатам контрольных мероприятий в рамках контроля за соблюдением бюджетного законодательства РФ в 10 объектах контроля выявлены финансовые нарушения на общую сумму 687,2 тыс. руб. в том числе:
- неправомерное использование бюджетных средств - 12,4 тыс. руб.,
- неэффективное использование бюджетных средств – 397,1 тыс. руб., 
- недополученные доходы в бюджет Октябрьского муниципального района (ущерб) – 224,8  тыс. руб.,
- прочие нарушения – 52,9 тыс. руб.  
По проведенным контрольным  мероприятиям составлено 11 актов контрольного мероприятия. В целях реализации материалов направлено объектам контроля 11 представлений и 4 предписания об устранении выявленных нарушений с требованиями о принятии мер по устранению выявленных нарушений и (или) требованиями о принятии мер по возмещению причиненного ущерба; 11 информационных писем главному распорядителю бюджетных средств, проверенных учреждениях.
Возмещено в 2019 году  в бюджет Октябрьского муниципального района всего 277,0 тыс. руб.,  в том числе по контрольным мероприятиям 2018 года – 48,7 тыс. руб., 2019 года – 228,3 тыс. руб.
К дисциплинарной ответственности по результатам ревизии Районным управлением образования привлечены 4 должностных лица (МКОУ «Уразметьевская ООШ», МКОУ «Колтаевская ООШ», МБОУ «Тюшевская СОШ», МКОУ «Мосинская СОШ»).
К административной ответственности по результатам ревизии привлечены 2 должностных лица (МКОУ «Леунская ООШ»). Сумма административных штрафов составила 9,0 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий в рамках контроля в сфере закупок (ч. 8 ст.99 Закона о контрактной системе) во всех объектах контроля выявлены нарушения, в 6 объектах контроля установлены финансовые нарушения на общую сумму 1,9 тыс. руб., в том числе в бюджет Октябрьского муниципального района – 1,8 тыс. руб., в доход учреждения – 0,1 тыс. руб. 
Сумма выявленных нарушений, возвращенная в бюджет Октябрьского муниципального района (доход учреждения) в 2019 году по результатам контрольных мероприятий за 2019 год, составила 1,8 тыс. руб., в том числе в бюджет Октябрьского муниципального района – 1,7 тыс. руб., в доход учреждения – 0,1 тыс. руб.
По проведенным контрольным  мероприятиям составлено 8 актов контрольного мероприятия. В целях реализации материалов направлено объектам контроля 6 предписаний об устранении выявленных нарушений с требованиями о принятии мер по устранению выявленных нарушений и (или) требованиями о принятии мер по возмещению причиненного ущерба.
По состоянию на 01.01.2020 неисполнение требования о возмещении причиненного ущерба  по результатам контрольного мероприятия за 2019 год установлено по 1 объекту контроля (МКОУ «Мосинская ООШ» на сумму 0,1 тыс. руб. – пеня за нарушение срока оказанных образовательных услуг. 
Учитывая, что по 2 объектам контроля выявленные нарушения содержат состав административного правонарушения, предусмотренного Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации - материалы проверок направлены в прокуратуру Октябрьского района.
	По материалам проверок прокуратурой Октябрьского района в отношении МКОУ «Атнягузинская СОШ» - меры прокурорского реагирования не принимались в виду истечения срока давности привлечения к установленной законом ответственности, в отношении МКОУ «Леунская ООШ» - меры прокурорского реагирования не принимались в связи с малозначительностью совершенного правонарушения.
 
