Уведомление о начале общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Октябрьского городского округа на 2022 год

В целях обеспечения открытости и доступности информации о проекте программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям реализуемой на территории муниципального образования Октябрьский городской округ, а также обеспечения возможности учета представленных от участников общественного обсуждения замечаний и (или) предложений, уведомляем о начале общественных обсуждений (в электронной форме) по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2022 год.

Разработчиком проекта Программы профилактики является Комитет земельно имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Октябрьского городского округа, юридический адрес: 617861, Пермский край, р.п.Октябрьский , ул. Трактовая д.41 кабинет 205, электронный адрес: imokt@yandex.ru, контактный телефон: 8 (34 266) 22541.

С проектом программы профилактики, можно ознакомиться в течение 30 дней, на официальном сайте Октябрьского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Дата начала общественных обсуждений – 1 октября 2021 года. Дата окончания – 1 ноября 2021 года. Замечания и предложения направлять в электронной форме до 1 ноября 2021 года на электронный адрес imokt@yandex.ru (с пометкой «Замечания и предложения по проекту программы профилактики»).
