Протокол
публичных слушаний по проекту  Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края  

 с. Басино                                                                        «20» августа 2013 года
начало Публичных слушаний  по проекту  Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края в  14 час. 00 мин., в здании администрации по адресу: ул.Советская 46, с.Басино, Октябрьский район, Пермский край.

Присутствовали:  на слушаниях -12 человек
Председатель – Накиев А.Р. – глава Басинского сельского поселения 

Секретарь – Закирова И.Н.– секретарь администрации Басинского сельского поселения

Члены оргкомитета:

Елисеев В.И. –специалист по имуществу, землеустройству и градостроительству администрации Басинского сельского  поселения.

Мазунина Г.Н.      – специалист по экономике и финансам администрации . 

Закиров И.Ф.          -депутат  Басинского сельского поселения. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 Обсуждение проекта  Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края 
СЛУШАЛИ: Накиева А.Р. – Главу Басинского сельского поселения, для дальнейшей плодотворной работы, для создания действенного инструмента развития территории Басинского сельского поселения, для создания благоприятной среды проживания, была проведена работа по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края, по окончании которой  и были назначены публичные слушания, что мы и будем сейчас обсуждать - проект Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края. 
 Елисеев В.И.- член оргкомитета 

      Дал подробную информацию по проекту  Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края, что сам проект готовился по заказу администрации Октябрьского муниципального района ООО «Градостроительство» г.Саранск, данный документ направлен на создание благоприятных условий территориального и социально-экономического развития сельского поселения.
Закиров И.Ф. - член оргкомитета

  Кто хотел ознакомился с документами ( проектом Правил землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края) на картах хорошо видно где находится какая зона, где размещены производственные объекты, где будут строиться спортивные площадки, где обозначены зоны отдыха, где можно будет выделить земельный участок под строительство жилых домов и хозяйственных построек.

Накиев А.Р.. – председатель  оргкомитета

Обобщил выступления и  подвел итоги публичных слушаний.

 Решения оргкомитета: 

1.Оргкомитет в виду отсутствия устных и письменных  замечаний по обсуждаемому вопросу принял единогласное решение на основании  изученных материалов  рекомендовать Совету депутатов  Басинского сельского поселения  Октябрьского муниципального района Пермского края утвердить  Правила землепользования и застройки Басинского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края. 

2. Протокол по результатам публичных слушаний подлежит обнародованию и размещению  на официальном сайте  Басинского сельсьского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края в сети «Интернет».

Председатель                             А.Р.Накиев

Секретарь                                   И.Н.Закирова

