УРА, УРА, КАНИКУЛЫ!

Вот и начались очередные весенние каникулы. Ребятам  Зуевской ООШ в этом плане повезло!  Каждый день каникулярного времени  будет особенным,  интересным и насыщенным.  Помимо репетиций это будут дружеские чаепития, интеллектуальные игры,  выход в библиотеку, мастер классы, игры на свежем воздухе.  Игровая деятельность – одна из наиболее эффективных форм развития творческих способностей, способствует повышению качества воспитательно-образовательного процесса, создаст комфортные условия для формирования личности каждого ребенка.
Для детишек провели праздник «Детские забавы»                                                       «Детские забавы» начинаем,
Всех желающих приглашаем!
Повеселиться, порезвиться
И обязательно всем подружиться!
Для детишек провели следующие конкурсы:.
1 Конкурс «Комочки»
Детская площадка разделена на 2 равные части, команды построены друг против друга. У каждой команды по 10 комочков. Пока звучит музыка, нужно перебросить комочки на сторону соперника. Это не так просто, ведь соперники возвращают победные комочки! Как только музыка останавливается, дети замирают. Подсчитываются комочки.
2 Конкурс «Грибники»
Разложить по пять грибочков (это могут быть кубики) на семь равных кучек (полянок). Первый игрок берёт корзинку, добегает до первой полянки, собирает грибочки, возвращается, передаёт следующему игроку корзинку, тот бежит до второй полянки. Кто быстрее соберёт все грибочки со всех полянок.
3 Конкурс « Арбузики»
На линии старта первый участник берёт удобным образом 3 мяча (футбольный, волейбольный и баскетбольный). По сигналу бежит с ними до флажка и складывает возле него мячи, возвращается назад. Следующий участник бежит до мячей, поднимет их, возвращается с ними назад к команде и передаёт следующему участнику.
4 Конкурс «Рыбалка»
На стул ставится глубокая тарелка, участники должны по очереди бросать в неё с расстояния 2-3 метров пуговицу, стараясь попасть так, чтобы пуговица осталась в тарелке. Чья команда больше попадёт.
5 Конкурс «Яблочко на тарелочке»
Каждой команде даётся блюдце с яблочком. По очереди нужно добежать до флажка и обратно, передать блюдце следующему участнику. Выигрывает та команда, которая закончит эстафету быстрее.

Мы немножко поиграли,
А теперь все в круг мы встали.
Песню дружно запоём,
Представим, что нас ждёт потом!
Исполнение песни с движениями.
«Детство». .Праздник закончился чаепитием и веселой дискотекой.


27.03.2017г.  В.Л.Петухова.



































