Биявашское сельское поселение

 
Биявашское сельское поселение – муниципальное образование в составе Пермского края, состоящее из населенных пунктов, объединенных общей территорией, в границах которой осуществляется местное самоуправление в целях решения вопросов местного значения населением непосредственно и через выборные и иные органы местного самоуправления. 
Поселение  расположено  на  юге  Октябрьского  района. Земли Биявашского сельского поселения граничат на севере и востоке с Петропавловским сельским поселением, на востоке с Русско-Сарсинским сельским поселением, на юге и юго-западе с землями Республики Башкортостан, на западе и северо-западе с землями Щучье-Озерского сельского поселения. Площадь поселения 14850000 кв.м.

Территорию Биявашского сельского поселения составляют земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, рекреационные зоны, земли, необходимые для развития населенных пунктов, и другие земли в границах поселения независимо от форм собственности и целевого назначения согласно данным государственного земельного кадастра.

В состав Биявашского сельского поселения входят территории следующих населенных пунктов:

Село Бияваш; село Леун; село Лидино; село Тюйное Озеро; деревня Верх-Бияваш; деревня Верх-Урмея; деревня Азимовка; деревня Варяж; деревня Нижний  Тесяк; деревня Столбовка. 
Административным центром  сельского поселения является с. Бияваш. До районного центра п.Октябрьский 50 км. До краевого центра 250км. 

 Населённые пункты   поселения  связаны  автобусным сообщением Октябрьский-Бияваш-Леун, маршрут которого охватывает посадку пассажиров непосредственно в населённых пунктах с.Бияваш, д.В-Бияваш, с.Лидино, д.В-Урмея, с.Леун. Автобусное сообщение осуществляется 3 раза в неделю. Через д.Тюйное Озеро проходит региональная дорога на республику Башкортостан. Между населёнными пунктами имеются грунтовые дороги.


На территории поселения находятся:

· два градообразующих сельскохозяйственных предприятия - это кооператив (колхоз) «Правда» 
·  ООО «Южный», занимаются    растениеводством, специализируются в основном на производстве товарного зерна, и  животноводством специализируются на производстве мяса и молока.  

· 2 ФАПа, 
· 2 Школы, 
· 2 Дома культуры

· 2  детских сада.
· 2 отделения почта России

· 2 библиотеки                

· 2 магазина Потребительского Общества «Щ-Озеро» в с. Леун и д. Нижний Тесяк 

· 2 магазина ПО «Русь» в с. Бияваш и д. В-Бияваш

· 2 частных магазина в с. Леун,с.Бияваш
 Достопримечательности красивая природа,  широкие просторы, особенно пруд в с.Бияваш, где можно отлично отдохнуть и порыбачить.
