Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере противодействия экстремистской деятельности.
В рамках проверки была осуществлена попытка получить доступ к интернет-сайту, содержащему экстремистские материалы, с  компьютеров, установленных в кабинете информатики МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа № 1» и подключенных к сети «Интернет» по договору от 30.12.2013 № 2808374 с ОАО «Ростелеком», в лице Пермского филиала ОАО «Ростелеком», расположенного по адресу: ул. Ленина, д. 68, г. Пермь, 614096 (далее также – Интернет-провайдер).

В ходе проверки установлен интернет-сайт, содержащий экстремистские материалы.
          Доступ к указанному сайту был получен беспрепятственно, скачаны запрещенные Министерством юстиции Российской Федерации материалы.

По результатам выявленных нарушений закона прокуратура обратилась в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц с требованием обязать ОАО «Ростелеком» ограничить доступ пользователей сети «Интернет» к сайту, содержащему экстремистские материалы.
Помощник прокурора района                                                             М.А. Канина

31.03.2014 г.
