В 2013 году в Перском крае стартовал образовательный проект для предпринимателей и их сотрудников «Зона зарядки бизнеса». Проект успел зарекомендовать себя весной 2013 года и вызвал большой интерес в бизнес-среде г. Перми и Пермского края. Цель проекта -повышение предпринимательской грамотности.

В связи с этим «Пермский государственный национальный исследовательский университет» (ПГНИУ) с 22 ноября по 25 ноября 2013 года на территории Октябрьского муниципального района планирует провести образовательные курсы для начинающих и действующих предпринимателей Октябрьского муниципального района и их сотрудников по повышению квалификации. По итогам обучения каждый участник получит удостоверение о повышении квалификации. Время и место проведения обучения будет определено дополнительно. Предлагаем следующие образовательные программы по выбору:

1. «Современные интернет-технологии»;
2. «Современные технологии бизнес-планирования»;
3. «Управление маркетингом»;
4. «Школа предпринимателей. Успешный старт».
Каждая программа рассчитана на 72 академических часа обучения.

Обучение является бесплатным как для слушателей, так и для органов местного самоуправления.

Информация размещена на официальном сайте Октябрьского муниципального района oktvabrskiy.permarea.ru в разделе «Бизнес».

Просим Вас оказать содействие в реализации указанных программ и довести информацию до субъектов малого и среднего предпринимательства.

В сектор развития предпринимательства и торговли Администрации Октябрьского муниципального района направить списки участников (потенциальных слушателей) по выбранным программам в срок до 13 ноября 2013 года: 2 этаж, кабинет 203, телефон 2-25-46, электронный адрес: nvnesterovaoktperm@yandex.ru.
