	С 1976 года Тюшевская школа стала средней, приняла в десятый класс первых выпускников. За  годы   существования было проведено 33 выпускных бала и выпущено 974 учащихся. В 2011 году школа отметила своё тридцатипятилетие. Эту дату школа встретила с неплохими результатами и гордится успехами своих учителей и учеников.

С золотой медалью окончила школу Кондрашкова Наталья. Серебряные медали получили: Рукавишникова Валентина, Гиниятова Диля, Поезжаева Ольга, Шестаков Алексей, Шестакова Екатерина, Чувякова Елена, Садыков Ринат, Колпакова Елена.

В школе работает  сплочённый дружный коллектив творческих учителей, 22 учителя неустанно трудятся над проблемами нового времени, из которых  15   имеют 1 квалификационную категорию,  4  - II категорию. 1 - высшую. У   14  педагогов высшее образование, у 8 – среднее-специальное, 1 - среднее техническое образование, 1 просто среднее. 2 учителя учатся заочно в ВУЗах. Наши учителя постоянно повышают своё педагогическое мастерство через курсовую подготовку, участие в экспериментах.  

У школы надёжный золотой фонд - учителя-пенсионеры. Достойным примером для всех всегда были и будут ветераны педагогического труда: Кондрашков П.М., Князева Г. А.- Заслуженный учитель РФ, Скутина Г.И. - Почётный работник общего образования РФ., отличники просвещения учителя-методисты А.П.Дульцева, А.С.Кондрашкова,  Скурепов В.С., Панькова Л.Д.,  ШоноховаЛ.В., Ширяева Л.В., Поезжаева А.Г. ,Пепеляева А.П., Худеньких Н.М.

Коллектив учителей, обслуживающий персонал стараются сделать всё, чтобы ученики любили свою школу, гордились ей, заботились о ней. Все вместе создаём уют, разбиваем клумбы, выращиваем овощи, следим за чистотой. Союз детей и взрослых оправдывает себя. Интересно проходят общешкольные мероприятия. Создана детская организация "Планета детства", в состав которой входят объединения:

· 1-4 класс - "Эколенд"

· 5-7 класс - "Страна Здравия"

· 8-11 класс - "Альтаир".

Каждый год избирается президент и школьное правительство. Учащиеся, достигшие 14-летнего возраста, в 2012 году приняли активное участие в выборах молодежного парламента Октябрьского района.

В школе есть все возможности для различных занятий учащихся во внеурочное время: работает 10 школьных кружков и 6 кружков от ДДТ, где учащиеся углубляют знания.  Большой популярностью у учащихся пользуются спортивные секции: волейбольная, баскетбольная и лыжная. Предоставлено право учащимся для получения профессионального обучения по профессии тракторист-машинист категории «В, С, Е» и водитель транспортного средства категории «С». 
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