
Край родниковый, лесной.

Мартьянова. Была такая деревня недалеко от села Петропавловск. Основателем её считается Мартьян (Мартиниан) Шестаков, приехавший из -под Суксуна в 1870-х годах XVIII века с сыновьями Тихоном, Филиппом, Сарионом и Николаем. Первый дом отец поставил Тихону, на каменном фундаменте, из плах, с бревенчатым потолком. Построили его одним топором, без пилы. За первопоселенцами приехали несколько семей Бахматовых, затем Кузнецовы, Дьяковы, Крючковы, Прилуковы, Мизевы, ещё одни Шестаковы и другие.
Место для жилья новосёлы выбрали хорошее, у реки Маш. Из - под горы в неё впадало множество родников с чистой и вкусной водой. Против деревни, на правой стороне от речки, в карстовой воронке образовалось озерко, в котором водились щуки.
Народ в Мартьяновой жил трудолюбивый и мастеровой. Кроме распространённых зерновых, картофеля и овощей, сажали просо и гречиху, ели свои каши. Сеяли лён и коноплю, получали из них волокно, а затем женщины ткали ткани и шили для семьи одежду. Мужчины выделывали шкуры и овчины, мастерили конскую сбрую и кожаную обувь, катали валенки и занимались пчеловодством.
Наиболее трудолюбивыми, зажиточными и предприимчивыми слыли семьи Крючковых, Дьяковых и Бахматовых, они подверглись раскулачиванию с приходом новой власти.
В начале 1930 годов в деревне образовался колхоз "Путеводная звезда". В доме Константина Бахматова на первом этаже устроили магазин, а на втором разместили детские ясли и правление колхоза. Из председателей коллективного хозяйства в памяти людей запечатлелись имена Ефима Семёновича Шестакова, Ивана Ефимовича Шестакова и Александра Петровича Долгодворова.
В доме Константина Крючкова открыли школу. Первыми учителями были Аполлинарий Александрович Власов и молодой человек по фамилии Фокин.
Выпускники Мартьяновской школы также помнят Дмитрия Александровича Азанова, Римму Николаевну Кочергину, Анну Корниловну Бахматову.
В начале 1941 года в деревне проживало 63 семьи с общей численностью 290 человек. На фронт ушли 65 человек, в том числе три девушки - Екатерина Крючкова, Антонида Бахматова, Мария Кузнецова. 33 человека погибли. В годы Великой Отечественной войны мартьяновцы, как и все в стране, трудились по - ударному, многих потом за доблестный труд наградили медалями.
После войны и в последующее время жизнь в деревне потихоньку налаживалась. Действовали магазин, фельдшерский пункт и клуб. Медицинским работником много лет трудилась Тамара Фёдоровна Шестакова. Культработниками были Анатолий Иванович Покрышкин, сёстры Кузнецовы - Мария Никифоровна и Анна Никифоровна.
В 50 - годы XX века, при укреплении колхозов, "Путеводную звезду" присоединили к колхозу "Память Ильича" ( центральная усадьба с.Петропавловск). На Мартьянову стали обращать внимания меньше, и деревня, попавшая в чёрный список неперспективных населённых пунктов, захирела. Постепенно ликвидировались медпукт, магазин, клуб и школа. Люди начали разъезжаться. Дома и постройки были оставлены на разграбление. Леса, грибные и ягодные места заброшены, поля заросли берёзой, осиной и сорняками. Как будто не нужна стала земля, когда -то обильно политая крестьянским потом.
Часть жителей уехала в село Шляпники Ординского района, и там появилась улица Мартьяновская.
Много интересного и милого сердцу рассказывала о Мартьяновой местная уроженка, а затем жительница посёлка Октябрьский, немного недожившая до своего столетия Пелагея Максимовна Бахматова (1915 - 2015). Эти рассказы подвигли её сына Сергея Яковлевича организовать в покинутой деревне установку поклонного креста.  В 2012 году прошёл обряд освящение поклонного креста на месте деревни Мартьянова, батюшкой Андреем Воробьёвым и матушкой Любовью. Не остались в стороне и жители деревни приехавшие на обряд освящения. Теперь у людей есть сокровенное место, где можно собраться и почтить память многих поколений односельчан, в чьих сердцах жила любовь к своей малой родине и боль за её судьбу. Как и у нынешнего поколения мартьяновцев.
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