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Для каждого ребёнка лето – это пора новых открытий и беззаботного веселья, время долгожданных каникул. Но весело и с пользой для здоровья провести время можно в клубе по месту жительства.
На базе структурного подразделения «Седяшский СДК» с 01 июня по 21 июня проводилась работа клуба по месту жительства  «Молодо – зелено».
Клуб по месту жительства посещали дети и подростки из малоимущих, опекаемых, многодетных семей, в возрасте от 10 до 15 лет.
Выделенные средства на 15 человек из районного бюджета израсходованы в полном объёме.
Ежедневно проводился спортивный час, различные игры, конкурсы, настольные игры шашки и шахматы. Посетили музей при Петропавловском сельском доме культуры «Крестьянская изба», рассказ педагога Е.В.Накоряковой очень понравился, любознательные ребята задавали вопросы. Проведены экскурсии в мечеть при деревне, музей на дому Шамсутдинова Малика. Участвовали в волонтёрском труде складывали дрова у пенсионеров, почистили родник.
С удовольствием ребята принимали участие в конкурсах рисунков «Цветочный вернисаж», «Братья наши меньшие». Игровые дискотеки «По щучьему веленью», «Оранжевая дискотека», «Бал цветов». Ребята придумали сказочные костюмы, принесли полевые цветы, организовали выставку – конкурс на лучший букет, плели веночки, были поощрены призами.
Конкурсно – развлекательное мероприятие «Я люблю природу», Разгадывали загадки, играли в спортивные игры.
Фельдшер Саитова Л.А. провела беседу « Курение и алкоголь вредны здоровью»,  закрепили материал викториной и игрой в футбол.
Задачи поставленные выполнены. Проводимые мероприятия помогут детям вести здоровый образ жизни, любить природу родного края, деревни, уважать и любить свой труд, организованно проводить досуг.
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