Туристический маршрут Петропавловского поселения.
При въезде в с.Петропавловск по левую сторону 12 июля 2011 года, настоятелем Свято – Сергиевского храма п.Октябрьский иереем  Андреем Воробьёвым освящён ключик,  а 12 июля 2010 года был отслужен первый молебен в часовне в честь святых  всехвальных первоверховных апостолов Петра и Павла, организаторы – жительница с.Петропавловск Бурцева А.Л. и директор Октябрьского музея Целищев С.А.
 78 лет –именно столько времени прошло со дня гибели в огне пожара местной церкви, когда выгорело практически всё село, святые апостолы Пётр и Павел вновь обрели дом (часовню). В часовню принесены предметы. Найдены на месте сгоревшей церкви: частицы бревна, оплавленного стекла, фрагменты глиняного горшка и чугунка, обломок кирпича и кованый гвоздь. Они напоминают приходящим на молитву о связи времён, когда после потрясений и утрат все возвращается на круги своя.
Впервые за многие десятилетия по улицам Петропавловска прошёл крестный ход с крестом, хоругвями и иконами от часовни до поклонного креста, восстановлен 12 июля 2001года ,на месте сгоревшей церкви. Тоже связующая нить, видимое знамение веры, которая до конца никогда не угаснет, а тихо теплится в глубине души, как лампада во пасхальным возгласом: «Христос Воскрес» Ибо село, вновь обретшее утраченный когда-то Дом Божий, посетила такая радость, для выражения которой, по словам преподобного Серафима Соровского, среди лета надо петь пасху. И пасхальный тропарь зазвучал под сводами небольшой часовни, поклонного креста, которые, казалось, сразу стали и выше.
Стоят поклонный крест и часовенка на взгорках в лучах солнца блестя свежей краской.
В «Мыльниковской толоке» установлено два памятника на могилах жертв  Гражданской войны. Первый из них поставлен в 1956 году на могиле расстрелянных рабочих из Сарсинского завода. Второй памятник установили на могиле, в которой захоронено 72 человека. Памятники носят издавна название «Братские могилы».
Над деревней чашей красуются «Камни». Красоту неописуемую обнаружили ребятишки, проживающие в д.Чаша. По легенде камни изображают большой гриб и голову змеи, имеются небольшие пещерки.
В д.Гольцево, освящён ключик.
Между деревнями Гольцево и Адилева открыт ландшафтный минеральный источник регионального значения «Петропавловский родник». Минеральная вода не уступает по качеству водам курорта Настусси. Гости и жители поселения используют воду для питья, чая. Отдыхают любуясь красивой природой и вдыхая чисты воздух.
По инициативе жителя Махаматуллина  Масновый абыя, был обустроен Адилевский водопад в 2007 году. Чтобы к нему пройти, через реку Сарс построен мост.Когда-то в далёкие 1905-1906 г.г. на этом месте была построена мельница по инициативе Николая жителя д.Степановка. Адилевцы величали его Миколаем. Ниже мельницы варили дёготь, простояла она около 5 лет.
В д.Седяш и д. Адилева открыты мечети.
[bookmark: _GoBack]В Петропавловском сельском доме культуры открыт музей «Крестьянская изба». Собранный материал хх века – позволяет более подробно познать историю русского  народного жилища. Особое внимание уделено интерьеру жилого помещения, т.е. интерьера собственной избы – тёплого помещения, горницы, мужского угла. Также в музее оформлены стенды:  Великой Отечественной войне, комсомолу, пионерской организации, малой Родине, уделено внимание оформлению альбомов на разные темы и.т.д.
На территории дома культуры создан уют для отдыха в любое время года.
Достопримечательности поселения известны не только в районе, но  и   за пределами.
Добро пожаловать!
 Л.Н.Луканина – директор МБУ «Петропавловский СДК»


