Вечеринка ко дню пожилого человека "Королева бала"
Вечеринку  проводят два ведущих:   загримированные под деда и бабку. 
Бабка:( выходя на сцену)- Посмотри-ка, дед! Сколько здесь народу собралось! 
Дед: -А, чё происходит-то? Вечеринка какая? 
Бабка: -Ты, чаго, что ли  не знаешь? Афиши надо читать. На входе написано: вечеринка  ко дню пожилого человека. Повечереть пришли. 
 Дед:  -А, это как мы с тобой. Чайку попить и спать. 
Бабка: - Почти так,  дедка. Только чайку они уже попили, сейчас потусуются, под музыку помнутся и в кровать.  Ну, и мы с тобой, дед, перед сном, разомнёмся, песни послушаем  и в кровать. Заводи патефон, поставь нашу любимую. 
Дед: -Это какую? 
Бабка: -Да где Серебрянников с Толкуновой поют … «за окном сентябрь качает провода…». 
Дед: -Ты чё, бабка. Да они заснут под эту песню. Заводную нужно, озорную. 
Бабка:- Ну, так заводи скорей, а то говорим мы много, а они молчат, скучают. 
*исполняют песню "Сизая голубка"
Дед и бабка: - Поют и танцуют все!
*после исполнения песни 
Дед: -Всё, устал. Давай бабка отдохнём. 
Бабка: -Какой отдохнём. Только завели всех. Вот всё хорошо у нас началось, но чего то, не хватает. 
Дед: -Королеву хочу! 
Бабка: -  А, палкой получить не хочешь! 
Дед:  -Да стой ты! Королеву бала выбрать нужно, а ещё лучше, и принцессу. 
Бабка: -А, как их выбирать? Самых смазливых, что ли? 
Дед: -Банально это. У нас ведь вечер необычный. Давай так, пусть самая высокая дама будет у нас королевой, а самая миниатюрная – принцессой. 
Бабка: -Просим наших дам, претенденток, выйти на сцену. (выходят все приглашённые) Дед бери линейку, мерь. 
*Выбирают королеву и принцессу бала. 
Дед: -Всё, определились! Вот они, наши красавицы! 
*На головы  водружают символические короны. 
*Звучит песня А.Барыкина «Королева бала». 
Бабка: -Вот теперь можно и отдохнуть. Вот у меня тут бутылка есть. Пепси. Большая. Разыграем её среди наших королей-мужчин. Конкурс им, чтоб блеснули своим умом, удивили  женщин. Волшебную жидкость получит тот, кто предъявит нам свой носовой платок. 
*Юноши показывают свои платки. 
Дед:- Вот определились претенденты. Как делить будем приз? 
Бабка: -А приз получит тот, у кого платочек больших размеров. 
 *мужчины разворачивают платки. Награждают победителя вечеринки. 
 
Дед:- Разогрев прошёл успешно!  
*проводятся 2- 3 конкурса
Бабка: -  Старикам у нас в государстве почёт и уважение. Нужно и нам для души послушать что-нибудь. 
Дед: -Да я знаю, что подойдёт и нам и гостям вечера. Песня есть одна, поют бабушки продвинутые, креативные такие. Забыл, как звать-то их. 
Бабка:- Да из Буранова они. Бурановские бабушки. 
*Звучит песня: Party For Everybody в исполнении Бурановских бабушек. 
 *Все танцуют. 
 Дед: Ну, ты бабка и даёшь! Вон и песок с тебя сыпаться стал. Не молодая ведь уже, так отплясывать. 
Бабка: -На себя посмотри. Борода на бок, усы разлохматились. Скоро в осадок выпадешь! 
Дед:- Ничего ты, бабка, не понимаешь. Это молодость возвращается. Энергии прибавилось во мне от общения. Эх, годков сорок сбросил наверное. 
 *продолжить танцами, песнями, играми.
*выступление гостей.

Веселый конкурс за столом «Мысли»
Заранее готовится музыкальная подборка, где в песнях выражаются желания или смешные высказывания.  Например, «Я шоколадный заяц, я ласковый мерзавец…», «А я незамужняя, кому-то очень нужная..», «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались..» и т.д. Ведущий просто подходит к каждому гостю и надевает ему на голову магическую шляпу, которая умеет читать мысли.

Угарный конкурс «Подои корову»
На палку, стул … (как вам удобнее) закрепляются по 1 медицинской обычной перчатке для каждого участника конкурса,  делаем малюсенькие дырочки  на конце каждого пальчика и  заливаем  в перчатку воду.   Задача участников — выдоить перчатку.
Восторг неописуемый как у участников,так  и у зрителей. (Особенно, если никто не видел как доить корову и компания немного выпила).  Будет обеспечено настроение выше крыши!!!

Конкурс «Угадай животное»
Необходимо заранее подготовить несколько фотографий известных звёзд.  В конкурсе  участвует только один человек —  ведущий. Ведущий выбирает из зала игрока, игрок отворачивается, ведущий говорит — я показываю залу фото животного, а ты задавай наводящие вопросы, и мы все будем говорить — да или нет. Все, кроме игрока видят фото (на фото например Дима Билан), все начинают смеяться, а игрок думает что это смешное животное и начинает задавать угарные вопросы:
— у него много жира или нет?
-у него есть рога?

Конкурс «Пляска на стуле»
(под веселую музыку  взрослые исполняют плясовые движения, сидя на стуле, лучшие определяются по аплодисментам)
Ведущий:Приглашаю всех на веселую игру.

Конкурс бабушек: «Перемотать клубочек» (внутри клубочка - приз – конфета или что -то другое)

Конкурс «Моя бабуля» проводится с юмором. Здесь ведущий, может комментировать действия конкурсанток, добавляя шутки и реплики. Перед бабушками поставлена задача, одеть памперс, чепчик, взять пустышку,надеть наушники.  Например: забивание гола в ворота .Конкурс очень зрелищный и всегда имеет поддержку у зрителей.

Музыкальный обруч.
Игроки стоят по кругу на некотором расстоянии друг от друга, они должны под музыку (музыку менять), передавая друг другу обруч, пролезть в него. Если музыка прекратилась, то игрок, у кого в это время находится обруч выходит из игры. Оставшийся последним игрок разыгрывает   получает приз.


Птица счастья
Ведущий говорит, что у него есть "птица счастья", которая может каждому подсказать, что ему нужно сделать, чтобы быть счастливым. Ее изготовить очень просто - на палочку скотчем прикрепить вырезанные из бумаги "перья", на которых написать то, что нужно для счастья, так же прикрепляется смешная картонная голова или какая-нибудь подходящая игрушка.  Для взрослых: "Купить новую зимнюю шапку", "Съездить отдохнуть на море", "Завести собаку", "Заняться фермерством", "Уйти в монастырь" и т. п. Можно просто сказать, что к вам залетела "птица счастья", оставила свои счастливые перышки, и счастлив будет тот, кто исполнит то, что написано на ее пере.

Самый близкий
 Предложить гостям написать на маленьком листке свое имя, а также день и месяц своего рождения. Все листки складываются в коробку. Когда все гости напишут такие бумажки, подведите итог: побеждает и получает приз тот, у кого дата рождения наиболее близка к дате проведения Вашего праздника.

Фокусники
Для игры потребуется чистая бутылка для каждого из игроков. И атласные ленточки длиной по 2 м - для каждого игрока одна. По команде ведущего игроки должны затолкать ленточку в бутылку. Кто сделает это первым - будет главным иллюзионистом-фокусником.
 



[bookmark: _GoBack]
