МБУ «Петропавловский СДК» Петропавловского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края
Информация
«Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» - 2018 год  

         МБУ «Петропавловский СДК» и структурные подразделения «Седяшский СДК», «Адилевский СДК» совместно  с работниками школ Петропавловской и Седяшской, социальными педагогами школ, сельскими библиотеками, фельдшерско –акушерскими пунктами, общественными организациями Женсоветами поселения, Советом ветеранов, участковым инспектором проводим работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Взаимодействие позволяет выявить и разрешить конфликтные ситуации.
           При домах культуры организованы клубы по месту жительства «Старшеклассник» и «Юность» (МБУ «Петропавловский СДК»), «Гномики» и «Ровесники» (структурное подразделение «Адилевский СДК»), «Малышня» и «Молодо зелено» (структурное подразделение  «Седяшский СДК») проводятся 1 раз в месяц по плану- беседы, конкурсно – игровые программы, театрализованные представления, фольклорные праздники, мастер- классы, привлекаем к волонтёрскому труду.  
         Клубы по интересам «Семья» (МБУ «Петропавловский СДК»),  «Весёлая семейка» (структурное подразделение «Адилевский СДК»), «Айсылу» (структурное подразделение  «Седяшский СДК») проводятся 1 раз в квартал.
         Беседы с родителями на темы:  «Повышение родительской ответственности за контроль посещаемости и успеваемости», «Необходимость посещения родительских собраний и мероприятий», «Об отношениях ребёнок – родители», «О недоступности употребления ребёнком спиртных напитков»;
        Беседы с детьми: на темы: «Посещаемость и успеваемость», «Вредные привычки», «Планы на будущее и возможность их реализации», «О законнопослушном поведении», «ЗОЖ».
       Проводится контроль: посещаемость уроков и успеваемость, занятость в кружках и секциях, занятость в каникулярное время, отслеживание социального окружения и контроль занятости в свободное время, рейды в семьи (классные руководители, соц.педагог, специалисты домов культуры).
       Мероприятия:
- В первые дни учебного года проведено мероприятие «Мы помним…Трагедия в Беслане –наша боль…», посвящавшееся трагическим событиям, произошедшим  в г.Беслан (Северная Осетия) 1 сентября 2004 г. Рассказали о событиях тех страшных дней, о том, что День знаний 2004 года стал днём горя и слёз: три дня ада, мучений и издевательств, которым подвергались заложники – дети, родители, учителя. Героизм простых людей и бойцов спецназа, противостоявших террористам, никого не оставили равнодушными. Прошло четырнадцать лет, а боль в сердцах не утихает. В конце мероприятия ребята закрепили знания ответами на вопросы об услышанном, минутой молчания почтили память всех погибших от рук террористов. В заключении с детьми поговорили о личной безопасности, и о том, как вести себя с подозрительными людьми и предметами, вручили памятки.
- Проблеме здоровья сейчас уделяют большое внимание. В сентябре проводился, ставший уже традиционным праздник – День здоровья в Петропавловской школе. Для ребят была проведена квест – игра «Здоровая нация». Команды показали теоритические знания на экологическую тему, ответили на вопросы на станции «Безопасность на воде», а также показали практические навыки при разведении костров, оказании первой медицинской помощи и ориентировании на местности, участвовали в осеннем кроссе. В соревнованиях ребята смогли продемонстрировать свои спортивные способности и смекалку, а самое главное – умение дружно работать в команде. После состязаний угощались печёным картофелем, приготовленным на костре и ароматным чаем. Благодаря празднику,  ребята приобрели знания и практические навыки, которые им могут пригодиться в повседневной жизни.
- В год волонтёра проведены акции: «Молодость не забывается», посвящённая 100 летию ВЛКСМ, «Твори добро», «Ручеёк милосердия», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк» ( поздравление пенсионеров на дому праздничными открытками, исполнение песен, стихотворений, помогали в укладке дров).
Ребята активные участники поселенческих и районных мероприятий, любители настольных игр, тенниса, бльярда.


Директор МБУ «Петропавловский СДК»                                      Л.Н.Луканина
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