Полномочия по отлову безнадзорных животных переданы органам местного самоуправления
С 25 марта 2016 года вступил в законную силу Закон Пермского края от 29.02.2016 № 612-ПК «О передаче органам местного самоуправления Пермского края отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных».

Указанным Законом регламентировано, что органам местного самоуправления передаются на неопределенный срок государственные полномочия по организации: отлова и транспортировки безнадзорных животных; учета и регистрации безнадзорных животных; содержания безнадзорных животных, включая их лечение и кастрацию (стерилизацию); эвтаназии и утилизации трупов безнадзорных животных.

Субвенции органам местного самоуправления на осуществление отдельных государственных полномочий предусматриваются в расходной части бюджета Пермского края на очередной финансовый год и плановый период и передаются целевым назначением в бюджеты муниципальных образований.
(подготовлено прокуратурой Октябрьского района Пермского края 04.05.2016)
