За незаконное получение пособия по безработице 
предусмотрена ответственность.

Закон Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее Закон) определяет правовые, экономические и организационные основы государственной политики содействия занятости населения, в том числе гарантии государства по реализации конституционных прав граждан Российской Федерации на труд и социальную защиту от безработицы.

В соответствии с ч. 1 ст. 28 Закона государство гарантирует безработным, в том числе выплату пособия по безработице, в том числе в период временной нетрудоспособности безработного;

В силу ч. 1 ст. 31 пособие по безработице выплачивается гражданам, признанным в установленном порядке безработными.

Согласно ч. 2 ст. 35 выплата пособия по безработице прекращается с одновременным снятием с учета в качестве безработного в случае признания гражданина занятым по основаниям, предусмотренным в статье 2 настоящего Закона.

Статьёй 2 предусмотрено, что занятыми считаются граждане, работающие по трудовому договору, в том числе выполняющие работу за вознаграждение на условиях полного либо неполного рабочего времени, а также имеющие иную оплачиваемую работу.

Следовательно, в случае трудоустройства гражданин должен сообщить в Центр занятости населения о таком факте, после чего выплата пособия по безработице ему прекращается.

В случае несообщения в ЦЗН о факте трудоустройства, и получения пособия по безработице, лицо допустившее данные действия может быть привлечено к уголовной или административной ответственности.

Частью 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

Кроме того, в случае незаконного (без правовых оснований) получения пособия по безработице до 1 000 руб., гражданин может быть привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть за мелкое хищение чужого имущества путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступления, предусмотренного частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.
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