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Безопасность детей под контролем
Школа является объектом с массовым пребыванием людей, в том числе детей. В целях создания безопасных условий для обучения и воспитания детей, их родителей, а также работников, в образовательных учреждениях должен быть принят весь комплекс мер по обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности зданий школ.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности, антитеррористической защищенности объектов образования, расположенных на территории района. В ходе проверки установлено, что в зданиях 39 образовательных учреждений района отсутствует система видеонаблюдения. 
Отсутствие системы видеонаблюдения в образовательных учреждениях отрицательно сказывается на комплексной безопасности лиц, пребывающих в нем, поскольку не позволяет обеспечить постоянный контроль, предупреждение правонарушений, террористических актов и чрезвычайных ситуаций на территории образовательного учреждения, может способствовать совершению противоправных действий в отношении детей и работников учреждения, связанных, в том числе с причинением вреда жизни и здоровью граждан, а также ущерба имуществу.

По результатам проверки, прокуратурой района направлено в суд 39 исковых заявлений с требованиями о возложении на администрацию района обязанности в срок до 01.09.2016, выделить денежные средства для установления системы видеонаблюдения, а на образовательные учреждения в срок до 01.09.2016 установить систему видеонаблюдения в образовательных учреждениях района. В настоящее время исковые заявления находятся на рассмотрении.
 Контроль за устранением нарушений остается за прокуратурой района.
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