Преступление и наказание: за распространение наркотиков винновые осуждены к реальным срокам лишения свободы.

 В настоящее время остается актуальной проблема наркотизации населения. 

По данным правоохранительных органов и органов здравоохранения по итогам 2012 года в Пермском крае наметилась тревожная статистика: в 2012 году снижения смертности от наркотиков в Пермском крае не произошло – есть даже небольшой рост к 2011 году на 1,7 процента. За 2012 – начало 2013 года произошло увеличение смертности наркоманов в возрасте от 16 до 30 лет,  «лидерами» здесь являются Березники, Чернушка, Лысьва, и, как не печально это признавать, Октябрьский район.

Согласно информации ГУ МВД по Пермскому краю, выявленный оборот наркотиков, в прошлом году значительно вырос, и только благодаря слаженной работе правоохранительных органов удается снизить уровень незаконного оборота наркотических средств, привлечь виновных к уголовной ответственности.

В соответствии с ч.2 ст.228 УК РФ, за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств в особо крупном размере, срок наказания, предусмотренный санкцией указанной статьи составляет от 3 до 10 лет лишения свободы; максимальный срок наказания за совершение преступления, предусмотренного ст.228.1 УК РФ – от 4 до 20 лет лишения свободы.

В 2012 году прокуратурой Октябрьского района было утверждено и направлено в суд 3 уголовных дела по фактам совершения преступлений, предусмотренных ст.228, ст.228.1 Уголовного Кодекса РФ – незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств; незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств.


По результатам рассмотрения указанных уголовных дел, виновные были осуждены к длительным срокам лишения свободы в исправительных колониях общего, строгого режимов.


За истекший период 2013 года прокуратурой Октябрьского района было утверждено и направлено в суд пять уголовных дела указанной категории, четыре из них в настоящее время рассмотрены, виновные были осуждены к длительным срокам лишения свободы.


Так, в январе 2013 года Октябрьским районным судом М., был осужден за совершение преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.228.1 УК РФ, ч.3 ст.30 ч.1 ст.228.1 УК РФ, ч.1 ст.228 УК РФ, ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 30 000 рублей. Приговор был обжалован защитником, однако судебная коллегия по уголовным делам Пермского краевого суда оставила приговор без изменения.


Таким образом, в настоящее время проблема незаконного оборота наркотиков остается актуальной, необходимо приложить массу усилий, чтобы переломить ситуацию.

В борьбе с наркотиками важную роль играет… Активная позиция населения, желание взаимодействовать с правоохранительными органами в борьбе с этим опасным явлением может оказать решающую роль.  

В настоящее время общественный актив при поддержке прокуратуры района рассматривает вопрос создания в Октябрьском районе общественной организации, чьей основной задачей являлось бы профилактика наркомании, пропаганда здорового образа жизни среди молодежи.

А как Вы оцениваете необходимость создания подобной общественной организации в Октябрьском районе?

А) считаю, что это необходимо;

Б) хорошая идея, с удовольствием бы принял(а) активное участие в указанной общественной инициативе;

Б) не вижу смысла, все равно ничего не изменится.

Прокурор Октябрьского района

советник юстиции                                                                                      С.А. Батуев

