Финансово – экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства за 2021 год

Количество зарегистрированных юридических лиц на 01 января 2022 года 186, индивидуальных предпринимателей – 421, к аналогичному периоду 2020 года – 95,9% и 95,2% соответственно.
            На 1000 жителей Октябрьского городского округа приходится 19,3 субъектов малого и среднего предпринимательства.
По видам экономической деятельности структура малого и среднего предпринимательства следующая:
              - сельское хозяйство – 55 ед. (10,9%)
              - производство – 55 ед. (10,9%)
              - строительство – 23 ед. (4,57%) 
              - транспорт и связь – 23 ед. (4,57%)
              - услуги населению – 148 ед. (29,4%)
              - торговля – 176 ед. (34,9%)
              - прочие – 24 (4,76%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных услуг и работ предприятиями округа за 2021 год составил 47 851,0 млн. рублей, (с учетом газо- и нефтедобычи), к аналогичному периоду 2020 года – 185,8%. 
В том числе по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» - 46 646,3 млн. рублей (191,6%).
Темп роста объема работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», к 2020 году составил 73,9%.
В структуре объема отгруженных товаров добыча полезных ископаемых составляет 97,5%, обрабатывающие производство – 0,09%, транспортировка и хранение – 0,2%. В сравнении с 2020 годом доля добыча полезных ископаемых в структуре объема отгруженных товаров выросла, обрабатывающего производства и транспортировки – сократилась.
Оборот розничной торговли предприятиями округа за 2020 год – 917,9 млн. руб. (без субъектов малого предпринимательства; по данным оперативной отчетности). В 2019 году данный показатель с учетом МСП составил 2020,4 млн. руб.
Оборот общественного питания по предприятиям округа за 2020 год – 6,1 млн. руб. (без субъектов малого предпринимательства; по данным оперативной отчетности). В 2019 году данный показатель с учетом МСП составил 44,2 млн. руб.
Число прибыльных предприятий в % к общему числу предприятий за 2021 год составляет 40 %, данный показатель является стабильным на протяжении последних лет.
В 2021 году в сфере сельского хозяйства работала муниципальная программа «Поддержка сельского хозяйства и предпринимательства, комплексное развитие сельских территорий в Октябрьском городском округе Пермского края», в рамках которой было освоено 3 млн. рублей по направлению поддержка увеличения объемов реализованной сельскохозяйственной продукции (молоко).
В рамках мероприятия «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам» предоставлена субсидия на возмещение части затрат по осуществлению присмотра и ухода за детьми частной образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотра и ухода за детьми, через Управление образования администрации Октябрьского городского округа  Пермского края в сумме 50,0 тыс. рублей.
Общая посевная площадь всех сельскохозяйственных культур в 2021 году не изменилась и составила 24232 га, в том числе яровой сев произведен на площади 6943 га. В сравнении с 2020 годом произошло снижение площади ярового сева на 2064 га. Восемь товаропроизводителей произвели посев элитными семенами на площади 1316 га.
Товаропроизводителями Октябрьского округа было приобретено и внесено 225 т минеральных удобрений, что на 26 т меньше, чем в 2020 г.
В 2021 г посев озимых культур произвели на площади 1207 га из них 73 га тритикале. Тритикале является гибридом ржи и пшеницы, результатом скрещивания твердой и мягкой пшеницы и озимой ржи, его считают перспективной культурой для производства комбикормов и получения крахмала, хлебопекарной муки и солода. Данная культура отличается высокой потенциальной урожайностью, с повышенным содержанием белка в зерне, устойчивостью к неблагоприятным факторам среды и болезням, способностью произрастать на бедных почвах. Урожайность может достигать 50-70 ц/га, когда урожайность озимой ржи 25-30 ц/га. В хозяйствах нашего округа в 2021 г урожайность озимой ржи в СПК «Богородский» составила 17,1 ц/га. Полученный урожай тритикале озимой планируется направить на корм скоту.
Уборочная площадь в 2021 году составила 6127 га, намолот зерна в бункерном весе 5400 т (в 2020 г намолот 11053 т), средняя урожайность зерновых культур 8 ц/га. (В 2020 г. - 13,5 ц/га). 
Корма заготовили не в полном объеме: сена – 5029 тонн (68% от плана), сенажа – 6329 т (43% от плана), силоса- 13793т (84% от плана). 
Значительное снижение производственных показателей в растениеводстве связано с засухой, так 22.06.2021 г. на территории Октябрьского ГО был введен режим ЧС. Площадь гибели сельскохозяйственных культур составила 5412 га.
Не первый год работает программа возмещения части затрат по культуртехническим мероприятиям на землях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот.  В рамках этой поддержки в 2021 году ИП Балеевских В. В. ввел в оборот 13 га, КФХ Уколова А.Н.- 37 га.
В 2021 году хозяйства округа приобрели машины и механизмы: СПК «Богородский» культиватор, СПК «Правда» самоходную косилку «Мещера Е-403», КФХ Антонов В.Н. упаковщик рулонов. 
На 01.01.2022 года поголовье крупного рогатого скота молочного направления составляет 3715 голов, в том числе коровы 1543 голов. Валовое производство молока составило 7449,3 т. или 97,5 % к уровню прошлого года, надой на фуражную корову 4691 кг., выручка от реализации молока 164 млн. руб.
Поголовье крупного рогатого скота мясного и помесного направления 1132 головы, в том числе коров 449 голов. Получено приплода 343 головы, среднесуточный привес на откорме 603 гр. Темп роста 110,3% к 2020 году всего КРС. В последнее время мясное скотоводство на территории Октябрьского городского округа набирает обороты. На сегодняшний день мясным скотоводством занимается 11 крестьянских (фермерских) хозяйств. 
За 2021 год выручка от продажи товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составила 233,5 млн. руб.; прибыль сельскохозяйственных предприятий упала в 16 раз в сравнении с 2020 годом и составила 2,2 млн. руб.; получено субсидий сельхозтоваропроизводителями из бюджетов всех уровней 43,6 млн. руб., в том числе местный бюджет 3 млн. руб. Среднегодовая численность работников продолжает оставаться на уровне прошлых лет и составила 312 человек, средняя месячная зарплата - 21312,5 руб., темп роста 108,0%.
В рамках Постановления Правительства Пермского края от 06 мая 2021 г. № 275-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на создание системы поддержки фермеров и развития сельской кооперации» в 2021 году получило грантовую поддержку по направлению «Агростартап» одно крестьянское (фермерское) хозяйство Суханова Юрия Александровича в сумме 4 млн. руб. По отчету фермера было заготовлено 1400 ц сена в д. Емельяновка и с. Русский Сарс (зарегистрирован в Нытвенском районе).
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