Уважаемые жители р.п. Октябрьский Октябрьского городского округа!
На территории р.п. Октябрьский функционируют 2 городских маршрута. Для удобства пользования общественным транспортом инициативная группа планирует принять участие в отборе проектов  инициативного бюджетирования с инициативным проектом «Обустройство остановок общественного транспорта в р.п. Октябрьский». В рамках реализации данного проекта планируется установить остановки общественного транспорта с обустройством прилегающей территории. В целом идея обустройства территории основывается на целостности всего объекта, композиционной выразительности, отвечает требованиям специфики эксплуатации, кроме этого объект будет иметь привлекательный внешний вид и вписываться в окружающее пространство.
В общем, проект направлен на устройство 6 остановок общественного транспорта с благоустройством прилегающих площадок, включающим в себя следующие виды работ:
· асфальтирование 7 площадок, в том числе 1 площадка с противоположной стороны, запланированной для удобства пользования при высадке пассажиров и 6 площадок под остановками, включая подход к 1 остановочному комплексу;
· изготовление и монтаж 6 остановочных комплексов.
Согласно сметной стоимости общий объем средств, необходимых на реализацию проекта инициативного бюджетирования «Обустройство остановок общественного транспорта в р.п. Октябрьский» составляет 3 380 417,42 рублей.
 Призываем Вас принять активное участие в реализации проекта инициативного бюджетирования «Обустройство остановок общественного транспорта в р.п. Октябрьский», инициатором, которого выступает инициативная группа р.п. Октябрьский!
