Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Ликвидация и рекультивация свалки твердых бытовых отходов в 670 метров в северо-западном направлении от р.п. Сарс, Октябрьского городского округа, Пермского края», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
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На основании Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказа Министерства природных ресурсов Российской Федерации 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» ООО «ЭКОПРОЕКТ» информирует общественность, общественные организации (объединения) и других заинтересованных лиц о проведении общественных обсуждений по проектной документации, предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС) объекта государственной экологической экспертизы «Ликвидация и рекультивация свалки твердых бытовых отходов в 670 метров в северо-западном направлении от р.п. Сарс, Октябрьского городского округа, Пермского края». 

Наименование и адрес Заказчика: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и благоустройства Октябрьского городского округа Пермского края», ИНН 5951899162, ОГРН 1195958041025, 617861 Пермский край, Октябрьский р-н, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, дом 41; тел./факс: +7 3426621349; e-mail: oktmundorogi@mail.ru.  
Исполнитель ОВОС (Проектная организация): ООО «ЭКОПРОЕКТ», ИНН 5904296199, ОГРН 1135904017908, адрес: 614060, г. Пермь, ул. Крупской, д. 34, офис 202; тел./факс: +7 (342) 282-52-33; e-mail: ekoproektperm@mail.ru.  

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений (орган местного самоуправления): Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа, Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, каб. № 109. Тел. 8 (34266)-2-19-13, (34266)-2-22-16, e-mail: upravlenierazvitia@yandex.ru.

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Ликвидация и рекультивация свалки твердых бытовых отходов в 670 метров в северо-западном направлении от р.п. Сарс, Октябрьского городского округа, Пермского края».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: предотвращение воздействия земельных участков, используемых ранее под захоронение твердых коммунальных отходов на окружающую среду посредством рекультивации свалки на объекте: «Ликвидация и рекультивация свалки твердых бытовых отходов в 670 метров в северо-западном направлении от р.п. Сарс, Октябрьского городского округа, Пермского края».
Цель общественных обсуждений – информирование общественности с указанием места размещения объекта общественных обсуждений, даты, времени и места проведения общественных обсуждений в форме слушаний, с оформлением регистрационных листов и протокола общественных обсуждений в форме слушаний.

Местоположение реализации планируемой (намечаемой) деятельности: свалка твердых бытовых отходов в 670 метров в северо-западном направлении от р.п. Сарс, Октябрьского городского округа, Пермского края, земельный участок с кадастровым номером 59:27:1431001:342.
Планируемые сроки проведения ОВОС: август 2021 г – апрель 2022 г.
Форма проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения в форме слушаний, принятие замечаний и предложений – письменные и электронные сообщения. В предварительных материалах ОВОС содержится информация о планируемой (намечаемой) деятельности, состоянии окружающей среды в районе проведения работ, потенциальных источниках загрязнения, прогнозируемых воздействиях, рекомендациях и мероприятиях по охране окружающей среды.
Общественные обсуждения в форме слушаний по проектной документации, предварительным материалам ОВОС состоятся 21 апреля 2022 года в 11:00 ч. очно, по адресу: 617860, Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 57, актовый зал Администрации Октябрьского городского округа, с возможностью дистанционного участия в формате ВКС на платформе ZOOM. 
Сроки и место доступности проектной документации, предварительных материалов ОВОС с 21 марта 2022 года по 21 апреля 2022 года и в течение 10 дней по окончании общественных обсуждений в форме слушаний по адресам:

- 617861, Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа, кабинет № 109. Время приема с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, телефон для справок 8 (34266) 2-19-13;

- в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа: http://oktyabrski-pk.ru/, раздел Главная / Общество / Градостроительство / Общественные обсуждения;
- Пермский край, г. Пермь, ул. Крупской, д.34, офис 202, ООО «ЭКОПРОЕКТ», тел. 8 (342) 282-52-33 с 9.00 до 16.00 (в рабочие дни).
Оставить замечания и предложения в письменной форме с регистрацией в «Журнале учета замечаний и предложений общественности» с указанием Ф.И.О. можно со дня опубликования данного уведомления до проведения общественных обсуждений в форме слушаний, в процессе общественных обсуждений в форме слушаний, в течение 10 дней после окончания срока доступности проектной документации, материалов ОВОС и до момента принятия решения о реализации намечаемой деятельности по адресам:
- 617861, Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, каб. № 109, Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа. Время приема с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, телефон для справок 8 (34266) 2-19-13;
- Пермский край, г. Пермь, ул. Крупской, д.34, офис 202, ООО «ЭКОПРОЕКТ», тел. 8 (342) 282-52-33 с 9.00 до 16.00 (в рабочие дни).
Представить замечания и предложения в форме электронных сообщений можно по адресам ответственных лиц:

- ООО «ЭКОПРОЕКТ»: Масленникова Татьяна Николаевна – офис-менеджер, тел. 8-342-282-52-57, e-mail:  ekoproektperm@mail.ru;
- «Управление капитального строительства и благоустройства Октябрьского городского округа Пермского края», Киселев Вячеслав Владимирович – начальник муниципального казенного учреждения, тел./факс: +7 3426621349; e-mail: oktmundorogi@mail.ru
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут приняты к сведению и учтены в проектной документации, включая материалы ОВОС. 
Уведомление о проведении общественных обсуждений предварительных материалов ОВОС, проектной документации объекта государственной экологической экспертизы было направлено с целью его размещения на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности:

1. На муниципальном уровне – на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа: http://oktyabrski-pk.ru/, раздел Главная / Общество / Градостроительство / Общественные обсуждения.
2. На региональном уровне – на официальных сайтах Министерства природных ресурсов Пермского края (https://priroda.permkrai.ru/dokumenty/) и Западно-Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора (https://rpn.gov.ru/regions/59/public/ ).
3. На федеральном уровне – на официальном сайте Росприроднадзора (https://rpn.gov.ru/public/ ).

