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Уведомление 
о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Организация системы ППД на Токаревском месторождении», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду 

Данные заказчика/исполнителя 

Краткое наименование заказчика/исполнителя: 

Заказчик:

Наименование: ООО «УралОйл»

ИНН 5902040755
ОГРН 1166313158439

Юридический и фактический адреса: 614000, Пермский край, г. Пермь,                          

ул. Сибирская, д.4

Контактный телефон/факс: +7 (342) 218-13-03; +7 (342) 233-60-54

Адрес электронной почты: sekretar@uraloil.com;  tarasov@uraloil.com.

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 

Наименование: ООО «ЮКЕЙ-Инжиниринг»

ИНН 5902025274
ОГРН 1155958087449

Адрес: 614000, Пермский край,  г. Пермь, ул. Советская, 67

Контактный телефон/факс: +7 (342) 218-12-98; +7 (342) 218-12-99

E-mail: info@ukey.biz.

Орган, на официальном сайте которого необходимо разместить информацию: 

- Центральный аппарат Росприроднадзора;

- Западно - Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора;

- Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии                                                                                 Пермского края;

- Октябрьский городской округ Пермского края.

Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности 

Наименование: «Организация системы ППД на Токаревском месторождении»
Место реализации: РФ, Пермский край, Октябрьский городской  округ, территория  ЦДНГ-2. Ближайший населенный пункт д. Мавлекаево.
Цель осуществления: перевод существующего нефтегазосепаратора Е-2 V=100 м3 под емкость водоподготовки; перевод добывающей скважины №600 в ШНС; перевод наблюдательной скважины №603 в нагнетательную; строительство низконапорного водовода «ППСН «Токаревский» - ШНС», протяженностью 184,74 м; строительство нагнетательного водовода «ШНС – Нагнетательная скважина № 603», протяженностью 42 м. 
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июль 2022 – январь 2023.
Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений 

Наименование: Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края.
Адрес места нахождения и фактический адрес:  Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41.
Контактный телефон: +7 (34266)-2-19-13, +7 (34266)-2-22-16.
Адрес электронной почты: upravlenierazvitia@yandex.ru.
Данные объекта общественных обсуждений 

Объект общественных обсуждений: проектная документация по объекту «Организация системы ППД  на Токаревском месторождении», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Место доступности объекта общественного обсуждения: 

1. В помещении по адресам:

- Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края, кабинет № 109. Время приема с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, телефон для справок +7 (34266)-2-19-13;

- Пермский край, г. Пермь, ул. Советская, 67, ООО «ЮКЕЙ-Инжиниринг»,                  тел. +7 (342) 218-12-98 с 9.00 до 16.00 (в рабочие дни).

2. В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа: http://oktyabrski-pk.ru/, раздел Главная / Общество / Градостроительство / Общественные обсуждения.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: с  25 августа 2022 года по 15 сентября 2022 года и в течение 10 дней по окончании общественных обсуждений в форме слушаний.
Форма и место представления замечаний и предложений: 
Оставить замечания и предложения в письменной форме с регистрацией в «Журнале учета замечаний и предложений общественности» с указанием Ф.И.О. можно со дня опубликования данного уведомления до проведения                общественных обсуждений в форме слушаний, в процессе общественных                  обсуждений в форме слушаний, в течение 10 дней после окончания срока                 доступности проектной документации, материалов ОВОС и до момента                       принятия решения о реализации намечаемой деятельности по адресам:
- Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, каб. № 109, Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края. Время приема с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, телефон для справок                   +7 (34266)-2-19-13;

- Пермский край, г. Пермь, ул. Советская, 67, ООО «ЮКЕЙ-Инжиниринг»,                 тел. +7 (342) 218-12-98 с 9.00 до 16.00 (в рабочие дни).

Представить замечания и предложения в форме электронных сообщений можно по адресам ответственных лиц:

- ООО «ЮКЕЙ-Инжиниринг»: Лешукова Наталья Васильевна – главный                      инженер проекта, тел. +7 (342)  218-12-98, e-mail:  leshukova@ukey.biz;

- ООО «УралОйл», Тарасов Андрей Николаевич – начальник                                           производственного отдела обустройства месторождений, тел./факс:                               +7 (342)  218-13-03; (342) 233-60-54; e-mail: sekretar@uraloil.com;  tarasov@uraloil.com.
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут приняты к сведению и учтены в проектной документации, включая           материалы ОВОС. 

Форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания. 

Дата и время проведения общественных слушаний: 15 сентября  2022 г.,                    в 16  часов 00 минут по местному времени.
Место проведения общественных обсуждений: Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 57, актовый зал  Администрации Октябрьского городского округа Пермского края.
Форма проведения: очно. 

