Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Реконструкция нефтепровода ГЗУ-01401-C-ДНС-0120», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», Проектный центр «ПНИПУ-Нефтепроект» совместно с Администрацией Октябрьского городского округа Пермского края уведомляет о проведении общественных обсуждений по рассмотрению проектной документации, включая предварительные материалы оценки на окружающую среду при реализации объекта государственной  экологической экспертизы «Реконструкция нефтепровода ГЗУ-01401-C-ДНС-0120».

Данные заказчика/исполнителя 
Краткое наименование заказчика/исполнителя: 
Заказчик:
Наименование: ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»
ИНН 5902201970
ОГРН 1035900103997
Юридический и фактический адреса: 614068, Пермский край, г. Пермь, ул. Ленина, 62
Контактный телефон/факс: +7 (342) 235-61-51
Адрес электронной почты: Alexandra.Rejngardt@lp.lukoil.com.

Представитель заказчика, исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Наименование: Проектный центр «ПНИПУ-Нефтепроект»
ИНН 5902291029
ОГРН 1025900513924
Адрес: 614010, Пермский край, г. Пермь, ул. Куйбышева, 95б, офис 203
Контактный телефон: +7 (342) 219-83-86
E-mail: Minin@pc.pstu.ru.

Орган, на официальном сайте которого необходимо разместить информацию: 
- Центральный аппарат Росприроднадзора;
- Западно - Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора;
- Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии                                                                                 Пермского края;
- Администрация Октябрьского городского округа Пермского края.

Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:

Наименование: «Реконструкция нефтепровода ГЗУ-01401-C-ДНС-0120»

Место реализации: Октябрьский городской округ Пермского края. Ближайшие населенные пункты – д. Дороховка, п. Тюш, д. Верх-Тюш, д. Усть-Каменка

Цель осуществления: транспортирование добываемой скважинной продукции

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: Август 2022 года – Октябрь 2022 года

Данные уполномоченного органа местного самоуправления, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений 

Наименование: Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края.

[bookmark: _Hlk88813996]Адрес места нахождения и фактический адрес:  Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41.
Контактный телефон: +7 (34266)-2-19-13, +7 (34266)-2-22-16.
Адрес электронной почты: upravlenierazvitia@yandex.ru.

Данные объекта общественных обсуждений 

Объект общественных обсуждений: проектная документация по объекту «Реконструкция нефтепровода ГЗУ-01401-C-ДНС-0120», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Место доступности объекта общественного обсуждения: 

1. В помещении по адресу Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края, кабинет № 109. Время приема с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, телефон для справок +7 (34266)-2-19-13;
[bookmark: _GoBack]
2. В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа: http://oktyabrski-pk.ru/, раздел Главная / Общество / Градостроительство / Общественные обсуждения.

Сроки доступности объекта общественного обсуждения: с 26 сентября 2022 года по 18 октября 2022 года и в течение 10 дней по окончании общественных обсуждений в форме слушаний.

[bookmark: _Hlk88814380]Форма и место представления замечаний и предложений:

Оставить замечания и предложения в письменной форме с регистрацией в «Журнале учета замечаний и предложений общественности» с указанием Ф.И.О. можно со дня доступности объекта общественного обсуждения до дня проведения общественных обсуждений в форме слушаний, в процессе общественных  обсуждений в форме слушаний, в течение 10 дней после окончания срока доступности проектной документации, материалов ОВОС по адресу Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, каб. № 109, Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края. Время приема с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, телефон для справок                   +7 (34266)-2-19-13.

Представить замечания и предложения в форме электронных сообщений можно по адресам ответственных лиц:
- Проектный центр «ПНИПУ-Нефтепроект»: Минин Дмитрий Юрьевич – главный  инженер проекта, тел. +7 (342) 219-83-86, e-mail:  Minin@pc.pstu.ru;
- ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», Мартинович Александра Евгеньевна – ведущий инженер Отдела организации проектных работ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», тел. 8(342) 235-61-51; e-mail: Alexandra.Rejngardt@lp.lukoil.com.

Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут приняты к сведению и учтены в проектной документации, включая           материалы оценки воздействия на окружающую среду. 

Форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания. 

Дата и время проведения общественных слушаний: 19 октября  2022 г.,                    в 16 часов 00 минут по местному времени.

Место проведения общественных обсуждений: Пермский край, Октябрьский городской округ, р.п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 57, актовый зал Администрации Октябрьского городского округа Пермского края.

Форма проведения слушаний: очно. 



