Уведомление о проведении общественного обсуждения

[bookmark: _GoBack]Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края  сообщает, что в соответствии с требованиями ч.4 статьи 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»  с 01 октября по 01 ноября  2022 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального жилищного контроля в границах населенных пунктов Октябрьского городского округа Пермского края на 2023 год.  
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект Программ профилактики размещен на официальном сайте Октябрьского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  в разделе Муниципальный контроль по адресу: 
https://oktyabrski-pk.ru/ekonomika/municipalnyj_kontrol/.
Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября  2022 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением:  Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края по адресу: 617861, Пермский край, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, 41;
нарочным: р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, 41, каб.109;
письмом на адрес электронной почты: upravlenierazvitia@yandex.ru.
 Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Управлением развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа с 1 ноября по 1 декабря 2022 года. 
