ВНИМАНИЕ!
Уважаемые жители Сарсинского городского поселения!

Комиссия по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Сарсинского городского поселения, МКУ «Пожарная охрана Сарсинского городского поселения» извещают:
С 06 ноября 2013 года по 01 апреля 2014 года в поселении введен противопожарный режим на осеннее-зимний период.

           Чтобы предотвратить беду, помните:

 - в квартирах и жилых домах, имеющих печное отопление необходимо обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Пожары чаще всего происходят в результате  перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей.
  Для долговечной и безопасной эксплуатации печного отопления следует помнить следующие требования:      - печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером 0,5-0,7 м. на деревянном полу или полу из других негорючих материалов.

  Наиболее часто пожары происходят, когда печи оставляют во время топки без наблюдения. В сильные морозы печи нередко топят длительное время, в результате чего происходит перекал отдельных частей печи. Если эти части соприкасаются с деревянными стенами или мебелью, то пожар неизбежен. Поэтому рекомендуется топить печи 2-3 раза в день по 1-1,5 часа, нежели один раз длительное время. Вблизи печей и непосредственно на их поверхности нельзя хранить сгораемое имущество или материалы, сушить белье. Недопустимо применять при растопке печи легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.
Основные нарушения правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования (бытовых электроприборов):
- соединения проводов разного сечения, в том числе – соединения с помощью «скруток»;

- перегруз сети мощными электропотребителями;

- монтаж электропроводки по горючему основанию;

- эксплуатация самодельных электронагревательных приборов;

- оставление включенными в сеть без присмотра электробытовых приборов на длительное время;
- эксплуатация ветхой электропроводки.
Если в вашем доме газ…
  Эксплуатация газа далеко не безопасна и требует строгого соблюдения специальных правил. Небрежное  обращение с газовыми приборами может повлечь за собой пожары и взрывы с тяжкими последствиями.

  Чтобы избежать подобных бед, необходимо соблюдать основные меры пожарной безопасности:

- установка газовых приборов (плит, колонок, водонагревателей и котлов) в жилых домах предусмотрена только в нежилых помещениях (кухнях или верандах), где имеются окно с форточкой, вытяжной вентиляционный канал и естественное освещение; 
-  все газовые приборы в доме устанавливаются не ближе 20 см от сгораемых предметов;
- при малейшей неисправности газового оборудования вызывайте работников газового хозяйства;
- при внезапном прекращении подачи газа немедленно закройте краны горелок и сообщите в аварийную газовую службу по телефону 04 или ЕДДС – 112;
- особенного внимания требует эксплуатация газобаллонных установок сжиженных газов. Баллоны с газом должны устанавливаться не ближе 0,5м. от газовой плиты или титана, а также на расстоянии не менее 2-х метров от отопительной печи или приборов отопления;
- если ваша газовая аппаратура подключена к дымоходу, обязательно время от времени проверяйте наличие тяги. При ее отсутствии или слабой тяге не пользуйтесь газом – это смертельно опасно. Сначала проверьте и очистите дымоход;
- включенные газовые приборы (плиты, колонки и т.п) оставлять без присмотра нельзя! Достаточно легкого дуновения ветра и край шторы попадет на горящую конфорку. Из кастрюли с едой или чайника выкипит содержимое, и опасная концентрация газа наполнит вашу кухню. Именно такие мелочи приводят к трагедии;
- не допускайте к газовым приборам детей дошкольного возраста, не разрешайте им играть на кухне, даже если вы рядом что-то готовите;
- не храните в доме и прилегающих к нему подсобных помещениях более одного баллона.

В случае возникновения пожара:

Немедленно вызвать пожарную охрану по телефонам:                                             011;   112;   3-16-01;   2-17-18.
