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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр проводит прямую линию 
по вопросам легализации прав на объекты недвижимости, нарушениям земельного законодательства
Чернушинский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Пермскому краю 14 сентября 2018 года с 10.00 до 12.00 проводит «горячую» линию по вопросам:

«Легализация прав на объекты недвижимого имущества»;

 «Сообщи о нарушении земельного законодательства»

 Для жителей Чернушинского и Куединского районов телефон: 8 (34261)4-81-12, для жителей Октябрьского района 8 (34266) 2-20-89, для жителей Уинского района 8 (34259) 2-33-99
В ходе проведения «горячей» линии можно:

- узнать о документах, необходимых для государственной регистрации и государственного кадастрового учета,
- узнать о размере государственной пошлины,
- получить консультацию по порядку оформления прав на земельные участки, квартиры, жилые дома, гаражи и иные объекты недвижимости,

-уточнить требования к правоустанавливающим документам, техническим и межевым планам;
Кроме того, граждане могут сообщить в так называемом «упрощенном» порядке о следующих фактах нарушения земельного законодательства: 

- самовольном занятии земельных участков (например, возведение самовольных построек, перенос границ земельных участков, занятие участков для размещения каких-либо объектов);

- нецелевом использовании земельного участка (например, на земельном участке, предоставленном для ведения личного подсобного хозяйства или индивидуального жилищного строительства, размещен магазин, автомойка, шиномонтаж, автосервис;  на земельном участке для огородничества ведется строительство жилого дома или гаража);

- о неиспользовании земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства,  в течение трех и более лет;

- о неиспользовании  для строительства земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства.
- получить ответы на иные вопросы;
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