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Уважаемый Игорь Алексеевич, Георгий Васильевич, уважаемые коллеги! 
Мне предложено выступление на тему «Повышение эффективности сферы культуры в Енапаевском сельском поселении Октябрьского муниципального района Пермского края».
Как Вы все знаете, в соответствии со статьей 40 Основ законодательства Российской Федерации о культуре от 8 октября 1992 г. № 3612-12, статьи 14 ФЗ 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» органы местного самоуправления наделены следующими полномочиями в сфере культуры:
· организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек поселения;

· создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;

· сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

· создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении

И вот новый Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" и соответствующие Постановления Правительства, где определены задачи для ОМС в сфере культуры, как реально поднять эффективность сферы культуры на уровне ОМС. Наверно я ничего нового не сообщу, если скажу, что мы все были удивлены некоторыми положениями нового Указа Президента. Но мы прекрасно понимаем, что Указы главы государства не обсуждаются, а подлежат исполнению. 
Начну свое выступление с рассказа о нашей малой Родине, о Енапаевском сельском поселении, которую сегодня я перед Вами представляю. 

(слайд 2) Енапаевское сельское поселение обычное, сельское, каких сотни в уральском регионе. В составе сельского поселения 10 деревень. Население составляет 1386 чел. По национальному составу: татарское, русское и др. (чуваши, башкиры), причем наблюдается преобладающая численность татар (847 и 511). Миграционные процессы нас обходят стороной: нет на территории поселения беженцев, переселенцев. Всегда две нации (татары и русские) не только на  территории поселения, а всего нашего района  сосуществовали мирно. (Слайд 3)

Если конкретно о теме моего выступления выскажу следующее, администрация нашего поселения тесно сотрудничает с управлением культуры Октябрьского МР в решении различных вопросов в сфере культуры. 

Теперь, что представляет собой «культура» на территории Енапаевского сельского поселения. Это 2 учреждения, Енапаевский и Редькинский дома культуры. Оба учреждения расположены в приспособленных помещениях. Енапаевский СДК размещен в здании школы, Редькинский СДК в бывшем административном здании колхоза «Заря». В 2013 году Мостовской СДК был упразднен, по причине неэффективности и тем более население в этих малых населенных пунктах постоянно сокращается. 
Но неплохо обстоят дела в Енапаевском СДК расположенном на центральной усадьбе поселения. Самодеятельные артисты местного клуба постоянно выступают на многих районных и краевых мероприятиях. Фольклорный ансамбль «Аллюки» организованный в 1972 году на базе Енапаевского клуба неоднократно занимала призовые места в международных, краевых, районных конкурсах. Так ансамбль стал лауреатом I степени Всероссийского конкурса «Радужное многоцветие» - 1994 г. в городе Набережные Челны, а в 2013 году лауреатом II степени международного конкурса «В мире таланта» в г.Перми. Самая юная солистка коллектива завоевала звание лауреата III степени на фестивале исполнителей татарской песни «Урал сандугачы» в г.Екатеринбург. Ежегодно ансамбль представляет Октябрьский район в краевом Сабантуе, на ежегодной краевой выставке «Мусульманский мир». Постоянно радует население своими выступлениями и другие коллективы: это ансамбль «Асылъяр», клуб женщин «Айсылу», ансамбль современного спортивного танца «Каприз» и волейболисты из д.Редькино – постоянные призеры районных соревнований, борцы из с.Енапаево призеры краевых соревнований и т.д.
Многие вопросы повседневной жизни в сфере культуры решаются с помощью общественных объединений, это совместные мероприятия как поселенческого, так и районного уровня. Это, естественно проведение районного праздника «Сабантуй», «Ураза байрам», «Курбан байрам», районные фольклорные конкурсы, конкурс татарской песни и танца, спортивные соревнования и др. (Слайд 4) Администрация поселения совместно с работниками культуры, Советом Ветеранов и другими общественными организациями ведет подготовку к предстоящему юбилею села Енапаево, которому через 2 года будет 450 лет.

(Слайд 5) Как я уже говорил выше, наше поселение многонациональное. Не плохо ведется работа и православной общественностью. В 2013 году мы стали участниками пешего крестного хода Екатеринбург-Кострома. Для жителей деревни Редькино Енапаевского сельского поселения было честью встречать таких гостей, тем более за последние 100 лет в нашей глубинке, русских деревнях и селах не проходили столь масштабные православные мероприятия. Жители деревень собрали пожертвования для организации питания и ночлега участникам крестного хода.(Слайд 6)  Покидая территорию нашего поселения, руководитель крестного хода Андрей Анатольевич Бардиж, да и сами участники благодарили людей за содействие данному мероприятию. Это и есть наглядный пример совместной работы администрации, работников культуры в сфере духовного воспитания.

(Слайд 8) Мы регулярно участвуем в корпоративных конкурсах ООО «Лукойл-Пермь». В 2013 году выиграли грант в номинации национальная культура. Привлекая средства местного бюджета, ООО «Лукойл-Пермь», сшили национальные татарские концертные костюмы, приобрели спортинвентарь. 
(Слайд 9) Но если не сказать о совместной работе Совета ветеранов, администрации и работников МБУ «Енапаевский СДК» и частного малого бизнеса, наверно будет не правильно. (Слайд 10)Ежегодно Совет ветеранов и работники культуры проводят вечера встреч для пожилых людей «Спасибо тебе, человек!» и «Победы прекрасное мгновения» в трех населенных пунктах: в с.Енапаево, д.Мостовая, д.Редькино
(Слайд 11) Таким образом, можно сказать, что через повышения эффективности работы в сфере культуры органы местного самоуправления могут решить самые насущные, актуальные проблемы села. Сегодня в Енапаево остро стоит вопрос по организации досуга молодежи. Нет места где бы ребята проводили свободное время. Да в школе места достаточно, но школа это есть школа. Есть возможность, естественно при Вашей поддержки, создать назовем его так «спортивно-досуговый центр».   Есть небольшое помещение которое можно отремонтировать, т.е. выйти из ситуации малыми затратами. Администрация готова выделить в 2014 году 500-700 тыс. рублей из своего бюджета на реальные цели и если нам бы помогли дополнительно 1,0 млн. рублей, то вопрос на десятки лет будет снята с повестки дня. А наш долгострой, строящиеся здание дома культуры по сегодняшним меркам – это утопия. Воспользуясь ситуацией, что у меня появилась возможность выступить перед министром края, я предлагаю данный вопрос для обсуждения. Для нас это очень важно! 

Таким образом, рассматривая работу только 2-х учреждений культуры можно сделать вывод, что потенциал у учреждений культуры достаточный для сельского уровня, но на современном этапе развития нашего общества необходим содержательный пересмотр стиля, методов и форм работы. Чтобы соответствовать потребностям сегодняшнего и завтрашнего дня, сфера культуры должна не только взаимодействовать с другими сферами общественной жизни, но по ряду показателей опережать их развитие.

Подводя итоги изучения данной темы мои предложения по совершенствованию деятельности учреждений культуры заключаются в следующем:

1. для возникновения нового импульса развития культуры необходимо создание многоканального финансирования учреждений культуры: финансирование всеми уровнями бюджетов в зависимости от исполнения разных видов полномочий но и привлекать частные средства (меценаты, спонсоры, инвесторы);

2. обеспечение современными информационными технологиями учреждения культуры, повышение имиджа сферы культуры, налаживание деловых и творческих контактов с помощью интернет-технологий, обязательное наличие веб-сайтов в учреждениях культуры;

3. Подготовка кадрового потенциала, профессиональный работник культуры, как нам сегодня их не хватает! Сегодня молодежь завлекать можно, благо перспективы высокого жизненного уровня на лицо. Внедрение системы аттестации работников культуры в районном, а в перспективе на краевом уровне. Вы прекрасно понимаете, что не каждый глава поселения может профессионально оценить эффективность деятельности работников учреждений культуры.

4. Стало обязательным развитие проектной деятельности в сфере культуры, введение системы грантов, которые позволили бы в дополнение к существующей системе создать условия для появления и реализации новых идей и проектов. Заработная плата руководителя учреждения должна напрямую зависеть от участия в них, а не какого-то абсурдного отчета. 

4. Продолжать совершенствовать сеть учреждений культуры, внедрять новые формы работы и новые типы учреждений: это ведь необязательно должен быть сельский дом культуры. Может быть это: дома фольклора, семейные клубы, клубы-музеи, библиотеки-клубы и т.д., кто на что горазд.

5. Развивать на правовой основе, давно забытую, но не менее эффективную в современном этапе, совместную клубную деятельность и библиотечное обслуживание населения. Это для села очень даже приемлемый метод работы. 
(Слайд 12)Уважаемые коллеги, высокие гости краевого уровня! В заключении хотелось бы сказать, что главным козырем в работе в администрации Енапаевского сельского поселения всегда было: взаимопонимание, взаимоуважение и доброта, и мы планируем руководствоваться этими общечеловеческими принципами в своей работе и в дальнейшем.
