              Енапаевской волости в марте 2016 года исполняется 340 лет.
       Енапаевскому Совету 340 лет в марте 2016 года.

      В Пермском областном архиве сохраняется документ о том, что с 1676 года в деревне Енапаево работала Енапаевская волость. Какие деревни входили в волость об этом материалы не сохранились. 

     На территории современного Октябрьского района входившего Красноуфимский уезд Пермского наместничества ( оно состояло из двух областей Пермской и Екатеринбургской) было образовано 6 волостей Алтыновская, Алмазная, Богородская, Мостовская, Петропавловская и Енапаевская. 

     На 20 сентября 1811 года в Енапавской волости проживало 1096 человек, в том числе государственные крестьяне мужского пола. Деревень: Седяш - 60 человек, Кашкина – 102, Сарс – 135, Адилева – 17, Верх-Тюш – 23, Енапаево – 244, Усть-Арий – 120.
     В 1869 году Енапаевская волость имела 267 дворов, 1613 человек (818 человек мужского и 797 женского пола, в том числе: в деревне Енапаево имелись 110 домов, 641 житель. Были здесь мечеть, волостное правление, почтовая станция, хлебный магазин, мельница, лесопильник. В Колтаево было 59 дворов, мечеть, 325 жителей. В Атнягузях 39 дворов 237 жителей, в Кашкино 12 дворов, 91 житель, Верх-Ирень 15 дворов, 100 жителей.

     Численность населения росла медленно. Так 1870 году в Енапаевской волости проживало 746 душ государственных крестьян мужского пола, а к сентябрю 1871 года 752 человека. В 1875 году обоего пола 1476 человек. Имелись 287 дворов, 140 лошадей, 398 голов крупного рогатого скота, 174 коз.

     В начале ХIХ-ого века в наших краях неоднократно повторялась засуха, не хватало для посева зерновых культур. По этой причине в 1834-1836 годах царское правительство, органы Пермской губернии решили в каждой волости построить для хранения хлеба склады, амбары, магазины. В с.Енапаево двухэтажный склад был построен в 1835 году. Деревенские жители называли его «магазином». До 2000 года он считался зерноскладом колхоза «Урал», после его снесли. Такие склады долго сохранились в с.Богородск, Мостовой. 
      Позднее тоже повторялись засушливые годы, в результате этого бедствия наблюдался голод в деревнях, особенно: в 1839-1841г.г., 1856-1862г.г., 1877-1878г.г. и 1891г. В Енапаевской волости 1878 году посеяно 806 десятин озимых. В Енапаевскую волость входили Колтаево, Усть-Арий, с.Енапаево, Кашкино, Атнягузи и деревня Верх-Ирень.

      По прощению Енапаевской волости приехала комиссия статистического бюро Пермской губернии. Эта комиссия работала с 14 по 21 сентября 1882 года проверяли работу за 1881 год. Решение членов комиссии.
      Численность населения Енапаево мужского пола 346, женского пола 314. Итого 660. Колтаево 183 и 181. Итого 364. Атнягузи 170 и 160, итого 330. Кашкино 41 и 41, итого 82. Усть-Арий 111 и 115, итого 286. Верх-Ирень 66 и 73, итого 128 жителей.

      По вера исповедению: 

-православных – 1;

-мусульман – 914;

-по другим верам – 1;

-крестьяне – 1745.

        Татары составляют оседлое население, делятся на основные древнейшие обитатели юго-восточных окраин Пермской губернии и приезжие выходцы из татар Казанской губернии.
         Был указан возраст населения Енапаевской волости. Из таблицы видно что до пяти лет число детей было много, шести лет – резкое уменьшение. Процент детской смертности от различных болезней был очень высок. В то время медицинское обслуживание населения не оказывалось. 

         К 2.01.1881 года Енапаевской  волости число хозяйств и численность населения на одно хозяйство составляет: число хозяйств – 309, среднее число населения на 1 хозяйство 5,39 человек.

         Енапаевская волость сдавала аренду земли жителям соседних русских деревень: Будкеево - 287,3га пахотных и 27 покосных; Редькино - 147 пахотных, 14га покосных; Шатуново – 15га пахотных; Верх-Атер – 13,5га пахотных и т.д. Всего 473га пахотных и 45га покосных.
         Члены комиссии писали как оплачивают Енапаевской волости земельные и лесные налоги. Здесь нет магазинов продающих спиртное, не встретишь пьяного татарина. Волость купила на 116 рублей пожарную машину.  Нет медицинского обслуживания, люди в большинство случаев умирают от оспы. Боясь распространения чумы, люди волости мало держат крупного рогатого скота, вместо коровы содержат козы. Енапаевские крестьяне считались государственными, они как русские крестьяне выполняли ряд повинностей и платили оброк.
          В 1882 году Енапаевцы держали 217 лошадей, было 109 дворов, крупнорогатого скота 121 голову, 245 овец и 88 голов коз.

          Во времена Екатерины II, в 1770 году в деревне Енапаево была открыта почтовая станция на Бирско-Кунгурско-Уфимском тракте. Она обеспечивала работу связи. Два раза в неделю из Бирска в Кунгур и обратно из Кунгура в Бирск через деревню проезжал почтовый чиновник. В Енапаево меняли лошадей, кормили, поили, после отдыха провожали.

          Об отрезке пути от села Енапаево до Аскино по тракту Бирск-Кунгур ученый-географ Н.Чупин писал: «Атерский волок» семидесяти верстное протяжение дороги из Кунгура в Бирск – горнистое, лесное. Начинается от татарской деревни Енапаево близ реки Ирень и деревни Бурмы на речке Бурме, близ падения её в Тюй, приток Уфы, тянется вдоль речки Атер. 

           Речка Атер начинается близко от вершины реки Ирень. Во время проезда путешественника и ученого П.С.Палласа в 1773 году тут не было ни одного селения кроме деревни Енапаево, только находилось в четырех местах по Избушке – для отдыха проезжающих. Путь считался небезопасным. Эта дорога через Енапаево была известна уже в 1680 году. Этот тракт назывался старой Казанской дорогой. Эта дорога протянулась через город Уфы, по реке Тюй, по реке Атер, в д.Енапаево, а потом до Кунгура и г.Соликамск.

           Мы уже упомянули о почтовой станции в с.Енапаево. На тракте Пермь-Кунгур-Бирск-Уфа. В настоящее время эта мощеная дорога утратила былое значение. Об этом тракте напоминают только старые березы росшие по обеим сторонам дороги. Енапаевцы до сих пор называют их с любовью Екатеринскими березами. Деревенские жители тогда несколько часов ждали почтового чиновника, чтобы отправить письма. По разным причинам почта задерживались, не успевала приехать во время. 
           В 1892 году одним из первых в районном масштабе в Енапаево было открыто самостоятельное почтовое отделение. В деревне Алмаз открылась в 1916 году. В Пермской губернии образовалось почтовая связь 9 февраля 1782 года, а в декабре 1784 года начал работать первый почтальон Петр Горбунов.

          В то время почтовые лошади не только возили почту, но и людей. Одному человеку от деревни Алмаз до Тюйное – Озеро оплата составляла на тройке 5 копеек, а на двух лошадях 4,5 копейки, тогда телефонной связи не было. По этой дороге гоняли и ссыльных.
          В 1878 году в Енапаевской волости не только в своем хозяйстве работали, но и крестьяне рубили лес, перевозили грузы, зольничали (покупали золу от солома в Бирском уезде и досталяли ее на Тюшский стекольный завод, собирали печную золу и доставляли ее в г.Кунгур.  Работали плотниками, шерстобитами, пимокатами, охотниками, пчеловодами, рогожу, лён и др.
         Мельниц в Енапаевской волости было 6, и все они находились в арендном содержании у троих богачей. За свой труд мельник получал 5/1 часть муки.

         В марте 1918 года в с.Енапаево установилась советская власть. Первым председателем Енапаевского волисполкома избирается кулаками и зажиточными крестьянами мулла из Колтаева Галиакбар. Он работал до лета. Началась гражданская война, кулаки перешли на сторону белогвардейцев.

        Осенью 1919 года в селе Енапаево снова установилась Советская власть. Председателем волисполкома избирали Минниахмата Валикаева, комиссаром Ахмета Нуриева, секретарем Ивана Опалько из Тюша. Но зеленые из с.Ишимово опять подняли бунт. Отряд из зеленых приехав в Енапаево без боя захватили в волисполкоме около ста тысячи рублей денег, пленили председателя, комиссара и секретаря волисполкома вывезли в с.Ишимово.  Секретарю удалось сбежать, других зверски избили, увели в лес и убили. 

         На 8 января 1921 года в Красноуфимском уезде современного Октябрьского района было 8 волостных деревень: Алтынное, Алмаз, Богородское, Мосино, Петропавловское, Покрова Кутарский и Енапаево.

         В коридоре старого здания Енапаевского сельсовета был вывешен стенд «Они работали председателями исполкома, но когда как работали, не было никаких сведений. Вот этот список: Галиакбар мулла, Валикаев М., Ваисов Х., Чураков М., Мугазимов в., Дульцев Ф, Габдульхаев Г., Саликов Г., Фазылов Н., Хузина Т., Петрова Н., Рафиков М., Садыков К, Муртазин М., Минсадыров Т., Гатин М., Муллакаев В., Шакиров С., Галиев Н., Мугазимов М., Габдрахманов Т., позднее работали: Шайхатаров Н., Ваисов Ф., Ахматнуров М., Юсупов Н, Галиев В., Ваисов И., Балеевских А.

       Кроме Галиакбара все председатели работали на совесть. Надежды избирателей оправдали. К своей работе относились со всей серьезностью, были требовательными к себе и подчиненными. В результате пользовались большим авторитетом среди избирателей. Спасибо им.

      С октября 2008 года главой Енапаевского сельского поселения работает Башаров Рациль Габдулович. Он всегда отличался своим трудолюбием, патриотизмом к своей малой Родине. Он готов честно отстаивать права селян в самых сложных делах. Является исполнительным и ответственным работником. Имеет звание « Почетный гражданин общего образования Российской Федерации»

В настоящее время Енапаевское сельское поселение по населению и территории является средним. Идет газификация села.
