СПЛОШНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ МП И ИП - 2016
Уважаемые руководители малых предприятий и индивидуальные  предприниматели!

     В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  на территории Октябрьского района, как и по всей России, проводится сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год (далее  - Сплошное наблюдение).

В Сплошном наблюдении должны участвовать все малые и средние предприятия, а также индивидуальные предприниматели России.

Пермьстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками Сплошного наблюдения, отсутствие фискального характера Сплошного наблюдения – исключается передача сведений в налоговые и иные государственные органы и контролирующие организации.

В декабре 2015 представителями Пермьстата в Октябрьском районе многим предпринимателям и руководителям малых предприятий были лично вручены конверты с вложенными в них формами отчетов и инструкцией по заполнению, остальным были высланы на почтовый адрес. 

Вам необходимо заполнить форму № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2015 год», форму № МИ-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2015 год»  и направить оригинал отчета до 01 апреля 2016 года в территориальный орган Росстата в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с применением электронной подписи (ЭП) и средств защиты информации через систему Web-сбора (режим  On-line,    режим Off-line) или через специализированных операторов связи, либо по  адресу п. Октябрьский, ул. Ленина , 62, телефон 834266 3-10-42.
Ознакомиться с официальными документами о подготовке и ходе проведения Сплошного наблюдения, в том числе с инструкциями по заполнению форм Вы можете на официальном сайте Росстата в сети интернет  www.gks.ru,  на сайте Пермьстата http//permstat.gks.ru
При возникновении вопросов при заполнении  форм, во избежание ошибок и неточностей, просьба обращаться по телефону 3-10-42 для получения консультаций и разъяснений.    

Представители Пермьстата
в Октябрьском районе

