История Алмазской библиотеки.

   Село Алмаз образовалось примерно в 1660 году. Название села произошло по названию реки Алмаз, в которую, по приданию, купец оборонил камень алмаз, так и произошло название реки и села.

   Журналы уездных земских собраний и материалов Свердловского Государственного Архива помогли установить, что в с. Алмаз бывшего Красноуфимского уезда, в 1901 году, в числе десяти других, была открыта бесплатная народная библиотека имени Ф.Ф.Павленкова. Из архива г.Красноуфимска удалось так же установить, что в 1920 году библиотека находилась в Благовещенском земском училище.

   В 1927 г. изба-читальня села Алмаз, являлась опорным пунктом в борьбе за грамоту, классовое, политическое просвещение населения. В ноябре этого же года Алмазовский район получил первый радиоприемник, который в последствии был установлен в избе-читальне.
   В 1958 году библиотеку приняла библиотекарь Валентина Васильевна Ломова (позднее Вторых). С ее приходом библиотека преобразилась: кругом царил уют и доброжелательность, в библиотеке проводились громкие чтения, беседы, лекции, диспуты, вечера. Сюда любили заходить и взрослые, и дети, для каждого Валентина Васильевна находила доброе слово, нужную книгу. Книжный фонд составлял – 2944 экз. книг, а читателей было 266 человек. Существовало две передвижки: в д. Житкино и в д. Одино.

   В 1967 году библиотека переехала в здание клуба, где находится до настоящего времени.

   С 1974 по 1979 год в библиотеке работает Семенистых Валентина Петровна, продолжая начатое Валентиной Васильевной дело.

   В 1979 году начинается централизация библиотечной сети. В это  самое время библиотеку принимает Сазонова Людмила Дмитриевна – человек не равнодушный, имеющий большие организаторские способности, пользующийся уважением у жителей села.
   20 июня 1999 года Алмазской сельской библиотеке возвращено имя Ф.Ф. Павленкова, вручен диплом и присвоен статус «Павленковская библиотека». В помещении библиотеки оформлен уголок «Свет российской глубинки», здесь собраны документы о Флорентии Федоровиче Павленкове и об истории создания библиотеки.

   Сегодня библиотека продолжает быть важным центром духовной, информационно – познавательной и досуговой деятельности. Работа проводится со школой и Домом Культуры. Основной упор делается на работу по краеведению и экологии. В этом направлении оформляются книжные выставки, проводятся обзоры литературы, беседы, викторины, конкурсы, литературные часы и другие мероприятия.

Книжный фонд библиотеки составляет – 8021 экз. книг.

В зоне обслуживания проживает 438 человек.

Пользователями библиотеки являются 332 человека.
В 1967 году в селе открылся клуб.
